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ВСТУП 

(ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ) 

 

Чорноморський національний університет імені Петра Могили – заклад 

вищої освіти державної форми власності, акредитований за IV рівнем 

акредитації (із 2006 року), підпорядкований Міністерству освіти і науки 

України, носить ім’я видатного релігійного культурно-освітнього діяча святого 

Петра Могили, який спрямовував свою діяльність на піднесення національної 

свідомості. Поява й розвиток ЧНУ ім. Петра Могили тісно пов’язані з історією 

відродження й розвитку Києво-Могилянської академії. 

17 січня 1996 року прийнято ухвалу Вченої ради Національного 

університету «Києво-Могилянська академія» про заснування Миколаївської 

філії НаУКМА, яку було затверджено постановою Кабінету Міністрів України 

від 3 липня 1996 року № 712. 

13 березня 2002 року Розпорядженням Кабінету Міністрів України № 112-р 

створено Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра 

Могили на базі Миколаївської філії Національного університету «Києво-

Могилянська академія». 

10 грудня 2008 року Розпорядженням Кабінету Міністрів України № 1521-р 

Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра Могили 

реорганізовано в Чорноморський державний університет імені Петра Могили. 

14 червня 2016 року Указом Президента України № 252 за вагомий внесок 

у розвиток національної освіти і науки університету було надано статус 

національного. 

На п’ятому місяці збройної агресії російської федерації проти України, у 

серпні 2022 року, Чорноморський національний університет імені Петра 

Могили тричі потрапив під масований ворожий ракетний обстріл, зазнавши 

значних руйнувань. Але будівля вистояла, як і колектив університету, який 

залишився в Миколаєві і продовжив роботу у вкрай важких умовах. Попри 

постійні намагання російської федерації знищити нашу освіту, університет зберіг 

студентський і професорсько-викладацький потенціал та успішно провадить 

освітню та наукову діяльність. 
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1. ОСОБИСТІ ДАНІ, НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА ТА НАУКОВО-

ДОСЛІДНИЦЬКА РОБОТА РЕКТОРА 

 

Клименко Леонід Павлович – професор, доктор технічних наук, 

заслужений діяч науки і техніки України, почесний громадянин м. Миколаєва. 

Засновник Миколаївської філії Національного університету «Києво-

Могилянська академія» у 1996 році (з 2016 року – Чорноморський 

національний університет імені Петра Могили), Асоціації університетів 

України (2009 р.) та Хартії університетів України. Автор понад 150 наукових і 

навчально-методичних праць та більше 30 винаходів. 

Трудову діяльність розпочав 1 березня 1974 р. як стажист-дослідник 

Миколаївського кораблебудівного інституту (МКІ) імені адмірала С.О. Макарова 

(зараз Національний університет кораблебудування імені адмірала Макарова);  

з 1976 по 1979 рік – аспірант очної аспірантури МКІ. 

У 1980 р. захистив кандидатську дисертацію за темою: «Вивчення 

технологічних шляхів підвищення надійності і довговічності деталей 

циліндропоршневої групи форсованих суднових дизелів». 

1979–1981 рр. – працював старшим інженером МКІ; із 1981–1982 р. – 

старший науковий співробітник МКІ; 1982–1985 р. – асистент кафедри 

технології суднового машинобудування МКІ; 1985–1986 р. – старший викладач 

кафедри; з 1986 по 1996 рік – доцент МКІ. 

У 1995 році очолив оргкомітет із відкриття Миколаївської філії 

Національного університету «Києво-Могилянська академія» (МФ НаУКМА). 

З 1996 р. по 2002 року – ректор Миколаївської філії Національного 

університету «Києво-Могилянська академія». Протягом 2002–2008 рр. – ректор 

Миколаївського державного гуманітарного університету імені Петра Могили. 

З 2008 по 2016 рр. – ректор Чорноморського державного університету імені 

Петра Могили. У 2016-2024 рр. – ректор Чорноморського національного 

університету імені Петра Могили. З липня 2024 року призначено виконувачем 

обов’язків ректора ЧНУ імені Петра Могили. 

Здійснював керівництво науково-технічною розробкою 19.01.БР-03 

«Розробка нових комбінованих композитних пористих матеріалів з 

об’ємнозмінними теплофізичними властивостями військовоцивільного 

застосування» та науковою темою 0117U001386 «Трансформаційні процеси у 

відновлювальній енергетиці Українського Причорномор’я з урахуванням 

рекреаційного та оборонного значення регіону». 

Керівник прикладного дослідження «Розробка інноваційних технологій 

створення новітніх срібловмісних антимікробних нанокомпозитних полімерних 

матеріалів із заданими багатофункціональними характеристиками спеціального 

призначення». 

Публікації у наукометричній базі Scopus у 2024 році: 

1. Lysenkov E.A., Stryutsky O.V., Klymenko L.P., Demchenko V.L. 

Synthesis, structure and antimicrobial properties of silver nanoparticles formed in the 

presence of a hyperbranched ionic liquid [Cинтез, структура та антимікробні 

властивості наночастинок срібла, сформованих у присутності 
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гіперрозгалуженої іонної рідини] // Himia, Fizika ta Tehnologia Poverhni, Volume 

15, Issue 2, Pages 255 – 267, 2024; 

2. Lysenkov, Е.А., Striutskyi, О.V., Klymenko, L.P., Shevchenko, V.V. Silver 

nanoparticles stabilized by oligomeric hyperbranched ionic liquid: structure and 

antimicrobial properties // Azerbaijan Chemical Journal, Pages 60–69, 2024. 

Отримані патенти: 

1. Патент України на корисну модель № 155208 «Спосіб отримання 

нанокомпозитів на основі поліетиленоксиду та модифікованих вуглецевих 

нанотрубок» 24.04.2024 / Лисенков Е.А., Клименко Л.П.; 

2. Патент України на корисну модель № 155957 «Спосіб отримання 

нанокомпозитів на основі поліетиленоксиду та вуглецевих нанотрубок» 

31.01.2024 / Лисенков Е.А., Клименко Л.П.; 

3. Патент України на корисну модель № 156966 «Спосіб отримання 

наночастинок срібла, стабілізованих олігомерами гіперрозгалудженої будови» 

28.08.2024 / Лисенков Е.А., Стрюцький О.В., Клименко Л.П.; 

30 квітня 2024 року подано заявку на патент України на корисну модель. 

Прилад для моніторингу трофічної біомаси гідробіонтів за концентрацією 

кайромонів хижаків / Клименко Л.П., Случак О.І., Козлов О.В., Алексєєва А.О., 

Андрєєва Н.Ю., Крисінська Д.О.  

Викладає курс «Системи технологій» для студентів спеціальностей 071 

Облік і оподаткування, 072 Фінанси, банківська справа та страхування, 073 

Менеджмент, 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність. 

Голова вченої ради ЧНУ імені Петра Могили.  

Починаючи з 2017 року виконує обов’язки керівника Відокремленого 

структурного підрозділу Всеукраїнської громадської організації «Спортивна 

студентська спілка України» та Президента Всеукраїнської громадської 

організації «Спортивна спілка школярів України» в Миколаївській області. 

Член наглядової ради Міжнародного благодійного фонду «Відродження 

Києво-Могилянської Академії» та Громадської організації «Миколаївський 

клуб академічного веслування». 

Віце-Президент Всеукраїнської громадської організації «Асоціація 

університетів України». 

Діючий спортсмен, неодноразовий чемпіон України серед ветеранів та 

учасник чемпіонатів світу з академічного веслування. 

В грудні 2024 року нагороджений Почесною відзнакою Миколаївського 

міського голови «За оборону Миколаєва» ІІ ступеня за провадження активної 

громадської, благодійної та волонтерської діяльності, відважне виконання свого 

громадянського обов’язку під час здійснення військової агресії Російської 

Федерації проти України. 
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2. РОБОТА УНІВЕРСИТЕТУ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 
 

2.1 Освітній процес 

З огляду на введення воєнного стану через повномасштабне вторгнення 

російської федерації на територію України 24 лютого 2022 року, освітній 

процес провадиться згідно Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану» від 12.05.2015 р. № 389-VIII (зі змінами та доповненнями), Указу 

Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 р. 

№ 64/202210, затвердженого Законом України від 24.02.2022 р. № 2102-IX, а 

також наказу МОН «Про деякі питання організації роботи закладів фахової 

передвищої, вищої освіти на час воєнного стану» від 07.03.2022 р. № 235, та 

інших нормативно-правових актів України. 

Миколаїв з перших днів війни належить до низки прифронтових міст 

України, однак університет продовжує діяти, незважаючи на масовані ракетні 

обстріли російських військ, що призводять до постійних перебоїв з водо- та 

електропостачанням та ускладнюють навчальний процес і умови праці. 

Завдання, які постають перед керівництвом ЧНУ ім. Петра Могили з 

початку війни, полягають у наступному: 

‒ збереження контингенту студентів і професорсько-викладацького 

складу; 

‒ проведення профорієнтаційних заходів з метою максимально 

ефективного набору студентів; 

‒ провадження освітнього процесу в змішаному (очно-дистанційному) 

режимі з використанням всіх доступних технічних засобів зв’язку; 

‒ організація освітнього і робочого процесів з дотриманням максимальних 

безпекових умов;  

‒ збереження цілісності матеріально-технічної бази та дороговартісного 

обладнання; 

‒ організація ефективного функціонування закладу освіти в умовах 

екстрених відключень електроенергії, проблем з централізованим 

водопостачанням у місті та опаленням університету під час зимового періоду. 

У воєнний час ЧНУ ім. Петра Могили вміло використовує здобутий досвід 

в організації дистанційного навчання, здобутий за час карантинних обмежень 

через пандемію Covid-19. За допомогою освітньої платформи MOODLE 

вдалось успішно впровадити навчання в змішаному (очно-дистанційному) 

режимі без втрати якості викладання освітніх курсів. Система MOODLE ЧНУ 

ім. Петра Могили володіє потужною серверною частиною, яка спроможна 

тримати високу кількість онлайн-користувачів та не допускати серйозних збоїв 

та помилок через перевантаження. Це допомагає всім здобувачам вищої освіти 

та викладачам бути на зв’язку фактично 24/7 і проводити якісне навчання. 

Завдяки допомозі міжнародних партнерів університет отримав потужний 

серверний комплект вартістю близько 1 млн. грн, що значно підсилив технічні 

можливості та забезпечив безперебійність освітнього і робочого процесів, після 

пошкодження приміщення серверної разом із обладнанням через ракетні 

обстріли у серпні 2022 року.  
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Постійні ворожі обстріли енергетичної інфраструктури України призвели 

до необхідності пошуку резервних шляхів живлення для забезпечення 

безперебійної роботи серверного обладнання. Завдяки благодійній допомозі 

випускників, партнерів університету, різноманітних благодійних та 

громадських організацій тощо, придбано генератори для забезпечення 

стабільного функціонування серверного обладнання і платформи дистанційного 

навчання MOODLE, а також оснащено 5 комп’ютерних класів технікою та 

пристроями безперебійного живлення. 

Рис. 2.1.1. Новий комп’ютерний клас  

2.2. Розбудова університету та розвиток матеріально-технічної бази  

Чорноморський національний університет імені Петра Могили є одним з 

найкращих закладів вищої освіти півдня України за наявною потужною 

матеріально-технічною базою. У серпні 2022 року університет зазнав значних 

пошкоджень під час масованих ворожих ракетних обстрілів. В результаті 

влучання 5 ракет по корпусам начального закладу було зруйновано сходові 

марші разом з перекриттями з 4-го по цокольний поверхи та зовнішньою 

стіною головного корпусу, пошкоджено інженерні системи (електро-, 

водопостачання та опалення), вибито вікна і двері загальною кількістю 741 од., 

пошкоджено покрівлю навчальних корпусів площею 2 210 м.кв. тощо. Окрім 

того, було зруйновано серверну, ряд аудиторій і комп’ютерних класів, 

службових приміщень, науково-дослідницьких лабораторій тощо, разом з 

новітнім обладнанням та комп’ютерною технікою. Загальна сума збитків 

завданих ворожими обстрілами склала понад 25 млн. грн. 

За період 2022-2024 рр. було повністю ліквідовано наслідки руйнувань, 

спричинені ворожими обстрілами. Власними силами відбудовано зруйновану 

частину головного корпусу, побудовано наново вузол тепломережі та замінено 

інженерні системи. Розширено аудиторний фонд за рахунок побудови нових 
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сучасних комп’ютерних класів та навчальних аудиторій. Завдяки благодійній 

допомозі Миколаївської обласної військової адміністрації було замінено 

частину пошкоджених металопластикових вікон на суму 3,3 млн. грн. 

Рис. 2.2.1. Головний корпус університету після обстрілів у серпні 2022 р.  

Рис. 2.2.2. Вигляд головного корпусу університету після завершення 

відновлювальних робіт у вересні 2023 р. 
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Загалом по університету було замінено вибитих вікон і дверей загальною 

площею більше 1 400 м.кв., а також пошкодженої покрівлі навчальних корпусів 

площею 2 210 м.кв. У 2024 році проведено повну заміну старих вікон у 

Навчальному корпусі № 2 на нові металопластикові у кількості 115 од.  

Завдяки оперативно виконаним роботам по відновленню університету та 

ліквідації пошкоджень спричинених ворожими обстрілами, освітній процес 

проводиться у змішаному (очно-дистанційному) форматі з дотриманням 

відповідних безпекових умов. Задля цього було переобладнано цокольні 

поверхи навчальних корпусів та гуртожитків університету для використання їх 

в якості найпростіших укриттів під час ракетної небезпеки. Зокрема обладнано 

нові навчальні аудиторії в укриттях для безперервності освітнього процесу 

підчас сигналу Повітряної тривоги. 

 Рис. 2.2.3. Комп’ютерний клас на цокольному поверсі Навчального 

корпусу № 1. 

Тривають роботи з розширення аудиторного фонду університету, нові 

комп’ютерні класи та лабораторії обладнуються сучасним устаткуванням. 

Зокрема, в рамках реалізації проєкту «DEFEP. Distance Education for Future» за 

програмою Erasmus+ KA2 за рахунок грантових коштів було закуплено сучасне 

мультимедійне обладнання, комп’ютерна техніка і програмне забезпечення та 

облаштовано 4 навчальних аудиторії і лабораторію дистанційної освіти. 
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Рис. 2.2.4. Комп’ютерні класи, обладнані в рамках проєкту «DEFEP. 

Distance Education for Future» 
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3. НАВЧАЛЬНА ТА НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНА РОБОТА 

3.1. Звіт про роботу приймальної комісії  

Розвиток освітніх траєкторій університету здійснюється всебічним 

удосконаленням профорієнтаційної роботи, підготовки до складання вступних 

іспитів і національного мультипредметного тесту (НМТ), консультування 

абітурієнтів тощо. Приймальна комісія та підготовче відділення ЧНУ імені 

Петра Могили постійно проводить профорієнтаційну та консультаційну роботу 

з випускниками загальноосвітніх закладів та закладів освіти І–ІІІ рівнів з метою 

залучення їх до продовження навчання для здобуття ступенів бакалавра і 

магістра. Протягом року для абітурієнтів регулярно проводяться відкриті 

зустрічі, дні відкритих дверей, ярмарки професій тощо, як 

загальноуніверситетські, так і факультетські в онлайн і офлайн форматах з 

метою залучення найбільшої кількості випускників закладів освіти міста та 

області.  

За показниками вступу останніх років простежується, що попит на деякі 

спеціальності залишається незмінним попри війну та пов’язані з нею виклики, у 

той час як на інші спеціальності зростає або спадає в залежності від змін 

кон’юнктури ринку, престижності спеціальностей, а також наявністю чи 

відсутністю у вступників інформації щодо перспективності і значущості 

спеціальностей для суспільства та держави.  

Загальний ліцензійний обсяг ЧНУ імені Петра Могили для підготовки 

бакалаврів становить 1 390 осіб, для підготовки магістрів 1 155 осіб та 150 осіб 

для підготовки магістрів на основі ПЗСО. У 2024 році набір студентів на основі 

ПЗСО проводився за 35 спеціальностями денної форми навчання та 20 

спеціальностям заочної форми навчання. Загальна кількість поданих заяв на 

вступ до університету на денну форму навчання становила 1 777 од. 

Так, у ЧНУ імені Петра Могили найбільша кількість заяв для здобуття 

ступеня бакалавра у 2024 році була подана на спеціальності: «121 Інженерія 

програмного забезпечення», «122 Комп’ютерні науки», «035.041 Германські 

мови та літератури (переклад включно), перша – англійська мова»,  

«081 Право», «053 Психологія», «281 Публічне управління та адміністрування», 

«017 Фізична культура і спорт», «073 Менеджмент».  

Загалом у 2024 році на денну форму навчання було зараховано 1 116 осіб, з 

них 325 за кошти державного замовлення та 791 за кошти фізичних або 

юридичних осіб. 

На 1 курс денної форми навчання у 2024 році було зараховано 601 особу, з 

них на місця за кошти державного замовлення зараховано 207 осіб. Кількість 

зарахованих на місця за кошти фізичних або юридичних осіб становить 394 

особи, що на 51 особу більше ніж у попередньому році. 

На 2 курс денної форми навчання у 2024 році було зараховано 74 особи, з 

них 19 за кошти державного замовлення та 55 за кошти фізичних або 

юридичних осіб. Переважна більшість вступників на базі молодшого 

спеціаліста вступили для продовження навчання за своєю або спорідненою 

спеціальністю.  
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Кількість місць державного замовлення денної форми навчання для 

здобуття ступеня магістра зменшилась на 28 місць у порівнянні з минулим 

роком. Так, у 2024 році університету було надано всього 99 місць. Загальна 

кількість зарахованих для здобуття ступеня магістра денної форми навчання у 

2024 році становить 441 особа, з них 99 за кошти державного замовлення та 342 

за кошти фізичних або юридичних осіб. 

 

Рис.3.1.1. Порівняльна діаграма зарахованих на 1, 2 та 5 курси  

на денну форму навчання у 2023-2024 роках 

Зросла загальна кількість вступників на заочну форму навчання у 

порівнянні з минулим роком. Так, у 2024 році кількість зарахованих становить 

358 осіб, з них 108 за кошти державного замовлення та 250 за кошти фізичних 

або юридичних осіб. 

На 1 курс заочної форми навчання у 2024 році було зараховано 40 осіб (з 

них 3 за кошти державного замовлення та 37 за кошти фізичних або юридичних 

осіб), що на 14 осіб більше ніж у минулому році. 

Загальна кількість зарахованих на 2 курс заочної форми навчання у цьому 

навчальному році залишилась на рівні 2023 року та становить 27 осіб. З них 4 

особи за кошти державного замовлення та 23 особи за кошти фізичних або 

юридичних осіб. 

Загалом на 5 курс заочної форми навчання у 2024 році було зараховано 291 

особу, з них 190 осіб за кошти фізичних або юридичних осіб та 101 особу за 

кошти державного замовлення. Варто відмітити, що 50 осіб з числа зарахованих 

за кошти державного замовлення, вступили на спеціальність «281 Публічне 

управління та адміністрування». Загальна кількість зарахованих на заочну 

форму навчання для здобуття ступеня магістра у 2024 році збільшилась в 

порівнянні з минулим роком на 89 осіб за рахунок місць державного 

замовлення. 
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 Рис.3.1.2. Порівняльна діаграма зарахованих на 1, 2 та 5 курси  

на заочну форму навчання у 2023-2024 роках 

За показниками останніх років (2022 – 2024 рр.) простежується загальне 

падіння кількості вступників до ЗВО Миколаївщини зумовлене розташуванням 

в прифронтовій зоні та близькістю до території ведення бойових дій, а також 

низкою інших факторів, що ускладнюють проведення вступної кампанії, а саме: 

 небезпека життю і здоров’ю абітурієнтів, відвідувачів та працівників 

ЗВО через загрозу ракетних обстрілів; 

 перебої з електроенергією та можливі відключення світла через обстріли 

енергетичної інфраструктури, що ускладнюють доступ до онлайн-платформ для 

реєстрації абітурієнтів, подання заяв через інтернет, участь у дистанційних 

іспитах або співбесідах тощо; 

 перебої в роботі системи електронного вступу (ЄДЕБО) та інших 

державних без даних, через можливі кібератаки; 

 відток абітурієнтів до західних регіонів України та закордон з початку 

повномасштабного вторгнення Росії на територію України; 

 спрощені умови вступу для українських абітурієнтів до навчальних 

закладів країн ЄС (Польща, Чехія, Німеччина), спричиняє конкуренцію між 

українськими та іноземними університетами. 
 

3.2. Формування контингенту студентів 

Формування контингенту студентів – це та складова, яка найбільшою 

мірою визначає успішність ЧНУ імені Петра Могили, його штатні можливості 

та фінансовий стан. За звітний період державне замовлення на підготовку 

фахівців виконувалось у повному обсязі. 
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Рис. 3.2.1. Динаміка контингенту студентів за 2020 – 2024 рр. 

денної та заочної форми навчання 

Станом на грудень 2024 року контингент студентів денної та заочної форм 

навчання становить 3 394 особи. Загальна кількість студентів денної форми 

навчання складає 2 658 осіб, з них 1 317 осіб навчаються за кошти державного 

замовлення та 1 341 особа - за кошти фізичних або юридичних осіб. На заочній 

формі навчається 731 студент, з них 90 осіб за держзамовленням та 641 особа за 

контрактом. На дистанційній формі навчається 5 студентів (за кошти фізичних 

або юридичних осіб).  

 

Рис. 3.2.2. Контингент студентів за джерелами фінансування  

за 2020 – 2024 рр. 
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Таблиця 3.2.1 

Контингент студентів 

за джерелами фінансування за 2020 – 2024 рр. 

Джерела 

фінансування 

2020 2021 2022 2023 2024 

Форма навчання 

очна заочна очна заочна очна заочна очна заочна очна заочна дист. 

Державне 
замовлення 

1 466 18 1 454 6 1 606 22 1 615 51 1 317 90 0 

Контракт 2 294 723 2 212 672 1 582 489 1 409 560 1 341 641 5 

Разом 
3 760 741 3 666 678 3 188 511 3 024 611 2 658 731 5 

4 501 4 344 3 859 3 635 3 394 

У липні 2024 року випуск бакалаврів становив 802 студенти денної форми 

навчання, що на 72 особи більше в порівнянні з 2023 роком, та 115 студентів 

заочної форми навчання.  

У зв’язку зі зміною термінів навчання для здобувачів більшості 

магістерських програм 2023 року набору з 1 року 6 місяців на 1 рік 4 місяці, у 

ЧНУ імені Петра Могили основний випуск магістрів вперше відбудеться у 

грудні 2024 року. До захисту кваліфікаційних робіт та складання атестаційних 

екзаменів допущено 445 здобувачів, які за результатами сесійного контролю 

показали високий рівень підготовки. Запланований випуск магістрів становить 

196 осіб денної форми навчання та 249 осіб заочної. 

Рис. 3.2.3. Показники випуску здобувачів вищої освіти за 2020 – 2024 рр. 

Таблиця 3.2.2 

Показники випуску здобувачів вищої освіти 

за 2020 – 2024 рр. 

Джерела 

фінансування 

2020 2021 2022 2023 2024 

Форма навчання 

очна заочна очна заочна очна заочна очна заочна очна заочна 

Бакалавр  551 93 604 102 510 72 499 56 506 56 

Магістр  389 273 311 232 316 184 231 184 296 59 

Разом 
940 366 915 334 826 256 730 240 802 115 

1 306 1 249 1 082 970 917 
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3.3. Автоматизація управління навчальним процесом 

Освітній процес в ЧНУ імені Петра Могили проводиться відповідно до 

Закону України «Про вищу освіту». З огляду на повномасштабне вторгнення 

російської федерації на територію України, освітній процес провадиться у 

змішаному (очно-дистанційному) форматі згідно Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» від 12.05.2015 р. № 389-VIII (зі змінами та 

доповненнями), Указу Президента України «Про введення воєнного стану в 

Україні» від 24.02.2022 р. № 64/202210, затвердженого Законом України від 

24.02.2022 р. № 2102-IX, а також наказу МОН «Про деякі питання організації 

роботи закладів фахової передвищої, вищої освіти на час воєнного стану» від 

07.03.2022 р. № 235 та інших нормативно-правових актів України.  

В університеті з метою оптимізації інформаційного забезпечення 

управління діяльності ЗВО розробляється модульна ієрархічна автоматизована 

інформаційна інтегрована система, що дозволяє автоматизувати управління 

навчальним процесом – АСУ «Університет» та забезпечує: 

– електронний документообіг;  

– формування планів та консолідованої звітності;  

– підтримання розподіленої обробки інформації і колективної роботи 

користувачів системи; 

– використання єдиної системи класифікації та кодування;  

– оперативну аналітичну обробку даних. 

Особливостями АСУ «Університет» є: 

– модульна побудова системи, що забезпечує збільшення і можливість 

заміни модулів системи; 

– єдина технологічна база на основі єдиного ядра в рамках 

інформаційного простору ЗВО; 

– єдина база даних контингенту ЗВО (студентського та професорсько-

викладацького), що виключає дублювання інформації; 

– оперативний доступ до єдиної база даних з поділом прав користувачів; 

– формування бази даних з документообігу ЗВО; 

– формування рейтингу студента згідно з положенням, схваленим 

вченою радою ЧНУ імені Петра Могили від 30.06.2023 р., протокол № 6. 

Система створюється за технологією, яка дозволяє без великих змін 

реалізувати нові можливості на базі наявних розроблених моделей. 

Автоматизована система управління «Університет» складається з таких 

підсистем:  

1) підсистема «Навчально-методичний відділ»;  

2) підсистема «Деканат»;  

3) підсистема «Кафедра»;  

4) підсистема «Кадри». 

У 2024 році, університет продовжує забезпечувати навчальний процес у 

змішаній (очно-дистанційній) формі з урахуванням можливостей всіх учасників 

освітнього процесу та складнощів зумовлених воєнним сьогоденням. 

Найбільшою проблемою забезпечення якості освіти в таких умовах є 

комунікація між викладачами та здобувачами вищої освіти незалежно від 
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обраного формату навчання, але завдяки впровадженню в освітній процес 

деяких потужних інформаційно-комунікативних засобів (для проведення 

відеоконференцій – Zoom, Skype, Google Meet та ін., користування системою 

дистанційного навчання – MOODLE, Source LMS та ін., спілкування у 

месенджерах – Viber, WhatsApp та ін.) освітяни змогли успішно адаптуватись 

до нових умов навчання. 

У ЧНУ імені Петра Могили вже шостий рік поспіль функціонує система 

дистанційного навчання MOODLE. Це web-орієнтоване середовище, яке 

зосереджене на підтримці очного навчання або на повному дистанційному 

навчанні. Відрізняється високим ступенем безпеки і пропонує великий набір 

інструментів для комп’ютеризованого і дистанційного навчання. 

Система MOODLE університету володіє потужною серверною частиною, 

яка спроможна витримати високу кількість онлайн-користувачів та не 

допускати серйозних збоїв і помилок через перевантаження. Це допомагає всім 

здобувачам вищої освіти та викладачам бути на зв’язку фактично 24/7. 

Протягом року система постійно оновлюється задля покращення дистанційної 

взаємодії між користувачами.  

Основні важливі практики застосування системи дистанційного навчання 

MOODLE ЧНУ імені Петра Могили в освітньому процесі у контексті 

автоматизації управління навчальним процесом наступні: 

- інформаційна секція; 

- зворотній зв’язок за результатами вивчення дисциплін; 

- вибіркові дисципліни. 

Рис. 3.3.1. Розділ Moodle «Інформація про навчальний процес» 
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Інформаційна секція. Користувачі та гості MOODLE ЧНУ імені Петра 

Могили мають доступ до спеціальної секції «Інформація про навчальний 

процес», яка розташована на головній сторінці сайту (рис. 3.3.1). На ній 

розміщені всі важливі загальноуніверситетські накази та розпорядження, 

графіки перескладань сесій та графіки навчального процесу, розклади сесії та 

занять всіх рівнів вищої освіти (бакалаврат, магістратура й аспірантура), 

різноманітні методичні рекомендації, які також розміщені у верхньому меню 

«Документи».  

Рис. 3.3.2. Курси з анкетами для кожної академічної групи 

Зворотний зв’язок за результатами вивчення дисциплін. Новаторською 

та цінною практикою застосування системи MOODLE є можливість здобувачу 

вищої освіти залишити анонімний відгук з кожної дисципліни після складання 

поточної заліково-екзаменаційної сесії без особистої присутності в закладі 

вищої освіти. У системі створюються курси з анкетами, до яких мають доступ 

здобувачі вищої освіти з відповідних академічних груп (рис. 3.3.2 та рис. 3.3.3). 

Це допомагає виявити проблемні моменти в організації освітнього процесу. 

Рис. 3.3.3. Анкети для кожної дисципліни 
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Вибіркові дисципліни. За допомогою MOODLE у здобувачів вищої освіти 

розширилися можливості обрання вибіркових дисциплін дистанційно. В умовах 

воєнного стану та дистанційного навчання цей підхід є раціональним з точки 

зору забезпечення правдивості власного вибору через те, що кожен здобувач 

вищої освіти обирає дисципліни зі свого облікового запису у системі MOODLE 

без необхідності бути присутнім в університеті особисто. 

3.4. Ліцензування та акредитація 

За звітний період в умовах війни ЧНУ імені Петра Могили отримав 

ліцензію на започаткування освітньої діяльності на другому (магістерському) 

рівні вищої освіти (освітня програма «Фармація», спеціальність 226 Фармація, 

промислова фармація, спеціалізація 226.01 Фармація) з ліцензованим щорічним 

обсягом 30 осіб (Наказ МОН від 30.05.2024 р. № 368-л).  

У зв’язку з великим попитом абітурієнтів на магістерську програму 

«Право» (спеціальність 081 Право) було здійснено розширення провадження 

освітньої діяльності та збільшено ліцензований обсяг за другим (магістерським) 

рівнем вищої освіти з 50 до 100 осіб на рік (Наказ МОН від 30.05.2024 №368-л). 

У 2024 році через Національне агентство із забезпечення якості вищої 

освіти (НАЗЯВО) було акредитовано освітні програми за першим та третім 

рівнями вищої освіти (див. табл. 3.4.1). Отримані від НАЗЯВО сертифікати про 

акредитацію розміщено на сайті ЧНУ імені Петра Могили за посиланням: 

https://chmnu.edu.ua/sertifikati-pro-akreditatsiyu-spetsialnostej/ . 

Таблиця 3.4.1 

Перелік акредитованих освітніх програм у 2024 році  

за спеціальностями ЧНУ імені Петра Могили 
 

№ Рівень Спеціальність  Назва освітньої програми 

1 
доктор 

філософії 
052 Політологія Політологія 

2 
доктор 

філософії 
123 Комп’ютерна інженерія Комп'ютерна інженерія 

3 бакалавр 193 Геодезія та землеустрій Геодезія та землеустрій 

4 бакалавр 

014 Середня освіта 

(014.01 Українська мова і 

література) 

Теорія і методика навчання: 

Українська мова і література та 

англійська мова 

5 бакалавр 
281 Публічне управління та 

адміністрування 
Адміністративний менеджмент 

Перелік освітніх програм, за якими проходить або заплановано процес 

акредитації у 2024-2025 навчальному році, зазначено у графіку акредитації 

(див. табл. 3.4.2). 

Таблиця 3.4.2 

Графік акредитації на 2024–2025 навчальний рік 
 

Дата подання 
Рівень вищої 

освіти 
Спеціальність Назва освітньої програми 

2 жовтня 2024 р. Магістр 053 Психологія 
Сімейна психологія з 

основами психотерапії 

https://chmnu.edu.ua/sertifikati-pro-akreditatsiyu-spetsialnostej/
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3 жовтня 2024 р. Магістр 
017 Фізична культура і 

спорт 

Фізкультурно-спортивна 

реабілітація 

22 січня 2025 р. 
Доктор 

філософії 
071 Облік і оподаткування Облік і оподаткування 

4 лютого 2025 р. Магістр 

174 Автоматизація, 

комп’ютерно-інтегровані 

технології та робототехніка 

Автоматизація, 

комп’ютерно-інтегровані 

технології та робототехніка 

2 квітня 2025 р. Бакалавр 
281 Публічне управління 

та адміністрування 

Адміністративний 

менеджмент 

2 квітня 2025 р. Бакалавр 
121 Інженерія програмного 

забезпечення 

Інженерія програмного 

забезпечення 

3 квітня 2025 р. Бакалавр 

291 Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та 

регіональні студії 

Міжнародні відносини (з 

вивченням двох іноземних 

мов) 

Процес акредитації освітніх програм з вересня 2024 р. проходить 

відповідно нового Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти (наказ МОН від 15.05.2024 р. 

№ 686). Наразі, процес акредитації відбувається, як правило, у дистанційному 

форматі (рис. 3.4.2).  

Рис. 3.4.1. Робота експертної групи під час проведення 

акредитаційної експертизи ОП «Фізкультурно-спортивна реабілітація» за 

спеціальністю 017 Фізична культура і спорт у дистанційному форматі 

 

3.5. Іменні стипендії студентів ЧНУ імені Петра Могили 

ЧНУ імені Петра Могили організовує процес навчання за рейтинговою 

системою оцінки знань, що спрямована на заохочення активної, систематичної, 

творчої роботи студента протягом семестру та виховання відповідальності за 

результати навчання. На основі рейтингового оцінювання знань та вмінь 

студентів запроваджено систему конкурсного відбору студентів для 

призначення персональних та іменних стипендій. 
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За високі досягнення в освітньо-науковій, спортивній та громадській 

сферах діяльності студентам ЧНУ імені Петра Могили щорічно призначаються 

іменні стипендії Кабінету міністрів, Верховної ради та Президента України. 

Таблиця 3.5.1 

Іменні стипендії призначені студентам  

ЧНУ імені Петра Могили у 2024/2025 н. р. 

Стипендія 
Курс, 

спеціальність 

ПІБ 

студента 

Іменна стипендія 

Верховної Ради України 

4 курс, спеціальність  

081 «Право» 

Доній Аліна 

Андріївна 

Іменна стипендія 

Верховної Ради України 

3 курс, спеціальність 

222 «Медицина» 

Марченко Владислав 

Вячеславович 

Іменна стипендія 

Президента України 

4 курс, спеціальність 

035 «Філологія» 

Мірошниченко 

Валерія Юріївна 

Іменна стипендія 

Президента України 

2 курс, спеціальність 

121 «Інженерія програмного 

забезпечення» 

Садова Анна 

Віталіївна 

Іменна стипендія 

Президента України 

4 курс, спеціальність 

0723 «Менеджмент» 

Сметана Анастасія 

Володимирівна 

Іменна стипендія Кабінету 

Міністрів України 

6 курс, спеціальність  

291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії». 

Чайка Валерія 

Владиславівна 

Іменна стипендія Кабінету 

Міністрів України 

обдарованим студентам з 

числа інвалідів 

4 курс, спеціальність 

035 «Філологія» 

Терещенков 

Анатолій 

Володимирович 

Окрім того, щорічно талановитим студентам Миколаївських ЗВО 

призначають стипендії міського голови та міської ради. На 2024-2025 

навчальний рік стипендії отримали 14 студентів ЧНУ імені Петра Могили, а 

саме: 

1. Богданцев Сергій Сергійович – студент 2 курсу факультету 

комп’ютерних наук; 

2. Бойчук Ілля Андрійович – студент 6 курсу юридичного факультету; 

3. Булаєнко Аліна Вікторівна – студентка 4 курсу факультету філології; 

4. Гайченко Анастасія Вячеславівна – студентка 5 курсу навчально-

наукового медичного інституту; 

5. Гуляєв Ілля Сергійович – студент 4 курсу факультету комп’ютерних 

наук; 

6. Дорошенко Юлія Вікторівна – студентка 6 курсу навчально-наукового 

інституту публічного управління та адміністрування; 

7. Жовнірчик Анастасія Сергіївна – студентка 3 курсу факультету 

філології; 

8. Зінурова Ірина Валеріївна – студентка 3 курсу факультету політичних 

наук; 

9. Матвєєва Вероніка Миколаївна – студентка 3 курсу факультету 

економічних наук; 
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10. Сімкуліч Дар’я Ігорівна – студентка 6 курсу навчально-наукового 

інституту післядипломної освіти; 

11. Сомряков Богдан Олегович – студент 3 курсу факультету 

комп’ютерних наук; 

12. Хозяінова Олександра Григорівна – студентка 4 курсу навчально-

наукового медичного інституту; 

13. Шилова Анастасія Віталіївна – студентка 2 курсу факультету фізичного 

виховання і спорту; 

14. Шинкарьова Ірина Сергіївна – студентка 3 курсу факультету фізичного 

виховання і спорту. 

Також, стипендію голови Миколаївської обласної державної адміністрації 

та голови обласної ради на 2024-2025 навчальний рік отримав студент 6 курсу 

факультету фізичного виховання і спорту, учасник Олімпійських ігор 2024 у 

Парижі Кухарик Олег Володимирович. 

Рис. 3.5.1. Нагородження студентів ЧНУ імені Петра Могили  

іменними стипендіями під час святкування Дня студента 

3.6. Виховна та позааудиторна робота 

У 2024 році виховна робота зі студентами ЧНУ імені Петра Могили 

проводилась згідно з планом виховної роботи, затвердженим вченою радою, з 

урахуванням викликів воєнного часу та дотриманням безпекових умов для всіх 

учасників навчально-виховного процесу. 
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Виховна робота в університеті здійснюється відповідно до чинного 

законодавства України, а саме: закону України «Про вищу освіту», наказів 

Міністерства освіти і науки України, Статуту, рішень вченої ради, наказів та 

розпоряджень ректора, щорічного плану виховної роботи, правилами 

внутрішнього розпорядку та цілим рядом положень, зокрема «Про студентське 

самоврядування», «Про дорадників академічних груп», «Про студентський 

гуртожиток» тощо. 

В університеті працюють дві паралельні структури з виховної роботи: 

 адміністративна вертикаль (ректор, проректор, заступники деканів і 

заступники завідувачів кафедр з виховної роботи, дорадники); 

 студентське самоврядування (студентська колегія, студентський 

профком, студентські декани, старости груп, студентська рада гуртожитків). 

Зміст плану виховної роботи відображає напрацьовані за роки діяльності 

ЧНУ імені Петра Могили загальноуніверситетські традиційні та урочисті 

заходи, форми і напрямки виховної роботи факультетів, кафедри фізичного 

виховання, культурно-мистецького центру, бібліотеки, галереї мистецтв. 

В адміністративній структурі виховної роботи головну роль відіграють 

дорадники академічних груп, оскільки вони є найбільш наближеною до 

студентів інституцією. Робота дорадників здійснюється згідно з «Положенням 

про дорадника академічної групи». 

У структурі студентського самоврядування головну роль відіграє 

студентська колегія, що виступає основним органом взаємодії студентської 

громади та адміністрації закладу вищої освіти і функціонує відповідно до 

Положення про студентське самоврядування. 

Загалом виховна і позааудиторна робота в ЧНУ імені Петра Могили 

включає наступні напрямки діяльності: 

 заходи, спрямовані на виховання патріотизму та активної громадської 

позиції студентів; 

 волонтерська діяльність; 

 зустрічі з видатними особистостями, провідними фахівцями у 

відповідні галузі; 

 заходи культурно-розважального характеру; 

 громадські, освітньо-наукові та соціальні проєкти; 

 спортивно-масові заходи тощо. 

Відповідальність за організацію і реалізацію кожного із цих напрямків 

відповідає певний структурний підрозділ (студентська колегія та/або актив, 

культурно-мистецький центр, спортивний клуб та ін.). Ці структури у тісній 

співпраці якісно і змістовно проводять потягом року загальноуніверситетські 

традиційні заходи, урочистості, конференції, змагання та інші заходи з 

урахуванням викликів сьогодення. 

Протягом 2024 року в стінах Чорноморського національного університету 

імені Петра Могили минуло понад 1000 заходів, які торкалися тематики 

патріотичного виховання, освітньої та наукової діяльності здобувачів вищої 

освіти та науково-педагогічних працівників, позааудиторної та громадської 

активностей, заходів регіонального і всеукраїнського рівнів за підтримки та 
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участі представників громадських об’єднань, благодійних фондів, міжнародних 

організацій тощо. Зокрема частими гостями та спікерами заходів у ЧНУ імені 

Петра Могили є керівники органів державної влади, а саме: Миколаївський 

міський голова Олександр Сєнкевич, перший заступник Миколаївського 

міського голови Анатолій Петров, голова Миколаївської обласної ради Антон 

Табунщик, голова Миколаївської обласної військової (державної) адміністрації, 

Віталій Кім, перший заступник голови Миколаївської ОВА Георгій Решетілов, 

заступник голови Миколаївської ОВА Олександр Трайтлі, директорка 

Департаменту освіти і науки Миколаївської обласної військової адміністрації 

Алла Веліховська та інші. 

27 вересня на базі ЧНУ імені Петра Могили на платформі «Футуранок» 

відбулись презентації-обговорення на тему «Принципи моделі відновлення 

Миколаєва». Захід реалізувався за ініціативи Save The Children, за участі 

Миколаївської міської ради, за сприяння й фінансової підтримки Уряду Данії. 

Рис. 3.6.1 Панельна дискусія в рамках платформи «Футуранок» 

Одним із наймасшабніших заходів, що відбулись у 2024 році в стінах 

університету можна вважати святкування Всесвітнього дня науки, організоване 

та проведене за участі керівництва Миколаївської ОВА та міської ради. 20 

травня відбулася наступні заходи, присвячені популяризації науки та 

формування інтересу молоді до наукової діяльності: 

 виставка-презентація наукових здобутків, інноваційної діяльності, 

науково-технічних розробок і досліджень студентів, аспірантів та викладачів 

університету; 
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 STEM-фестиваль цікавої науки, на якому вихованці закладів освіти     

м. Миколаєва презентували власні STEM-розробки; 

 нагородження найкращих науковців ЧНУ імені Петра Могили 

Грамотами і Подяками Міністерства освіти і науки, Миколаївської ОВА, 

обласної та міської рад за вагомі наукові досягнення. 

Рис. 3.6.2. Голова Миколаївської ОВА Віталій КІМ на виставці наукових 

здобутків ЧНУ імені Петра Могили до Дня науки 2024  

Напередодні Міжнародного дня студента, 15 листопада в ЧНУ імені Петра 

Могили пройшли заходи за участю здобувачів середньої, професійно-технічної, 

фахової передвищої та вищої освіти закладів Миколаївщини під назвою 

«Покоління незламних», за підтримки Миколаївської ОВА. В рамках 

святкування Дня студента відбулись наступні заходи: 

 платформа «Кар’єра і навчання: старт у майбутнє», де успішні 

випускники закладів освіти Миколаївщини розповідали про власний досвіт 

побудови вдалої кар’єри;  

 виставка-презентація досягнень закладів вищої та фахової передвищої 

освіти Миколаївщини «Виставка нового покоління. Платформа для твого 

розвитку», де кожен заклад освіти представив власні напрацювання у сфері 

культури, науки та інновацій; 

 тематичні майстер класи від представників закладів освіти «У тренді з 

професією»; 

 нагородження стипендіатів Миколаївської обласної державної 

адміністрації та голови обласної ради; 

 святковий концерт до Міжнародного для студента. 
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Рис. 3.6.3.  Виставка-презентація до Міжнародного дня студента 

15 листопада 2024 року 

В університеті за усталеною традицією протягом року проводяться Дні 

відкритих дверей та інші профорієнтаційні заходи різноманітного формату. 

Зокрема 28 вересня 2024 року в ЧНУ імені Петра Могили минув PROFI-FEST 

для випускників шкіл і коледжів, старшокласників та їхніх батьків. Учасники 

заходу мали змогу взяти участь у наступних інтерактивах: 

 екскурсія «Незламним університетом незламного міста»; 

 реєстрація на підготовчі курси до складання НМТ; 

 консультація з питань вступу; 

 майстер класи від кожного факультету за різними спеціальностям; 

 профорієнтаційна діагностика від Миколаївського обласного центру 

зайнятості тощо. 

Центр культури та мистецтв. Невід’ємною складовою виховної роботи 

зі студентами є культурно-розважальна діяльність, організацією якої займається 

окремий підрозділ університету Центр культури та мистецтв. До складу Центра 

культури і мистецтв входять різноманітні студії та гуртки, які допомагають 

студентам розвивати свої таланти і збагачуватись духовно, такі як: 

студентський театр «Зупинка театральна», танцювальний колектив 

«МогилянкаFamily», естрадний музичний гурт «Джі-джі грей», вокальна студія 

та інші. 
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Учасники студій традиційно допомагають в організації свят і концертів, а 

також приймають участь у різноманітних загальноуніверситетських заходах. З 

огляду на повномасштабне вторгнення російської федерації на територію 

України та дією воєнного стану на території України всі культурно-масові 

заходи проводяться з дотриманням відповідних безпекових умов для їх 

учасників. 

Вже традиційними для університету урочистостями, які проводяться 

щорічно є наступні заходи національно-патріотичного, профорієнтаційного та 

освітнього спрямування: 

‒ святкування «Дня народження ЧНУ імені Петра Могили»;  

‒ урочисті конвокації; 

‒ посвята студентів-першокурсників; 

‒ День відкритих дверей; 

‒ Тиждень кар’єри; 

‒ День вишиванки; 

‒ День захисників та захисниць України; 

‒ Міжнародний день студента; 

‒ День Збройних сил України та ін. 

Рис. 3.6.4. Святкування Дня державного прапора України. 

У 2024 році Центром культури та мистецтв у тісній співпраці з іншими 

структурними підрозділами провели 2 конвокації. 1 березня відбулось 

урочисте вручення дипломів магістрів, а 3 липня дипломи отримали  

бакалаври та магістри ЧНУ імені Петра Могили. 
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Рис. 3.6.5. Урочиста конвокація бакалаврів 3 липня 2024 року  

30 серпня 2024 року пройшла традиційна Посвята у студенти ЧНУ імені 

Петра Могили, участь у якій взяли більше 600 першокурсників разом з 

батьками. Новоспечених студентів завітав привітати перший заступник 

Миколаївського міського голови Анатолій Петров. Концертна програма була 

підготована студентським активом та гуртом «Могилянка FAMILY».  

Рис. 3.6.6. Вручення символічного студентського квитка під час 

Посвяти у першокурсники 
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У співпраці з військовим оркестром 406-ї окремої артилерійської бригади 

імені Генерал-Хорунжого Олексія Алмазова військово-морських сил Збройних 

Сил України (керівник оркестру – військовий диригент, майор Віталій Мацюк), 

Миколаївським фаховим коледжем культури і мистецтв, лауреаткою 

міжнародних та всеукраїнських пісенних конкурсів Антоніною Лавровою, а 

також учасницями Народного художнього колективу сольного співу «Престиж» 

Анастасією Братащук, Софією Солощук, Анною Айвозян у 2024 році було 

проведено наступні заходи: 

 концерт до Дня Соборності  «Україна переможе!» (25 січня); 

 концерт до Дня закоханих (15 лютого); 

 концерт до Дня міста «Місто нескорених» (13 вересня); 

 концерт до Різдвяних свят «Пісні, що об’єднують» (13 грудня) та інші. 

Рис. 3.6.7. Концерт до Різдвяних свят 13 грудня 2024 року 

Галерея мистецтв ЧНУ ім. Петра Могили була створена у 1998 році 

як осередок національної культури. Галерея названа на честь відомої 

миколаївської художниці, Заслуженої діячки мистецтв України Серафими 

Федорівни Сенкевич, яка стала ідейним вдохновителем та організатором 

першої виставки власних робіт у стінах університету. 

Галерея мистецтв створена у відповідності з вимогами Концепції 

національного виховання. Її мета – сприяння естетичному та духовному 

вдосконаленню студентів, співробітників університету та мешканців міста.  

Проблеми естетичного та духовного виховання можна вирішити 

засобами високопрофесійного мистецтва, яке ґрунтується на засадах 

гуманізму, демократизму, української національної ідеї та враховує 

менталітет української нації. Своє призначення естетичного та духовного 

виховання Галерея мистецтв реалізує через: 
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‒ організацію регулярних художніх виставок (персональних, групових, 

обмінних та інших творів кращих митців сучасності); 

‒ організації культурно-мистецьких заходів спільно з різними 

громадськими організаціями та культурними закладами міста;  

‒ проведення методично-просвітницької діяльності у різних жанрах 

сучасного мистецтва; 

‒ організацію гуртків мистецького спрямування; 

‒ організацію аматорських художніх виставок, конкурсів, фестивалів, 

пленерів для творчих об’єднань. 

У серпні 2022 року приміщення Галереї мистецтв було пошкоджено під 

час ворожих ракетних обстрілів. Виставкова зала була закрита на 

реставрацію майже на цілий рік. На щастя художній фонд університету 

вдалось зберегти. Наразі у відновленій Галереї мистецтв проводяться 

різноманітні художні та фото виставки українських та зарубіжних митців.  

Рис. 3.6.8. Відреставрована Галерея мистецтв імені Серафими Сенкевич 

У 2024 році було проведено наступні виставки: 

 «Таврійський розпис у контексті війни: про безмежну любов та вічні 

цінності» у межах проєкту «Ідентичність Миколаївщини: минуле, сучасне і 

майбутнє»; 

 «То було так давно…» - художня виставка членів творчого об’єднання 

«Спокуса»; 

 «Геть з рідної землі!» - художня виставка робіт українських митців;  
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 «Наше рідне місто - Миколаїв» - виставка робіт українських 

художників присвячена місту-герою Миколаєву; 

 виставка картин, зібраних для поповнення спустошеного фонду 

Херсонського художнього музею імені Олександра Шовкуненка, 

розграбованого під час окупації м. Херсон російськими загарбниками;  

 фотовиставка світлин «У війни жіноче ім’я»;  

 художня виставка до 30-річчя творчого об’єднання «Спокуса». 

Рис. 3.6.9. Виставка «Таврійський розпис у контексті війни: про безмежну 

любов та вічні цінності» 

Навчальна лабораторія журналістики «Медіацентр» – це структурний 

підрозділ університету, безпосередньо підпорядкований факультету політичних 

наук ЧНУ ім. Петра Могили, та здійснює свою діяльність у тісній співпраці з 

адміністрацією університету й усіма навчально-науковими інститутами, 

факультетами, іншими структурними підрозділами університету. 

Медіацентр утворений та нині функціонує на платформі, що об’єднала 

кілька університетських засобів масової інформації (офіційний сайт ЧНУ імені 

Петра Могили, сторінки університету у Facebook, Instagram, Уoutube канал 

«Petro Mohyla TV») та навчальні телевізійні студії, що використовуються в 

освітньому процесі та забезпечують інформаційні потреби університету, 

зокрема можуть слугувати базою для проходження навчальної, виробничої та 

переддипломної практики студентами 1, 3 та 5 курсів спеціальності 061 

«Журналістика» факультету політичних наук. 
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Рис. 3.6.10. Команда НЛЖ «Медіацентр» 

Завдяки сучасні матеріально-технічній базі університетських телестудій у 

2024 році Медіацентром було знято, змонтовано та опубліковано на ютуб-

каналі «Petro Mohyla TV» і сайті університету понад 120 відеосюжетів про 

заходи, що відбувалися в університеті протягом року, проведено 220 зйомок 

висвітлення діяльності представників університету за результатами роботи у 

2024 році, створено понад 700 матеріалів на офіційних сторінках ЧНУ імені 

Петра Могили у Фейсбук та більше 100 публікацій в Інстаграмі, продовжується 

випуск циклових передач («Фундатори університету: науковий шлях», 

«Інтерв’ю в Могилянці: гостро й актуально», «Поясни» та ін.), опубліковано 

понад 930 новин на офіційному сайті університету та реалізовано багато інших 

проєктів, зокрема:  

–  написано цикл статей «Знайомство з персоналіями» про досягнення 

здобувачів освіти, викладачів та співробітників ЧНУ імені Петра Могили; 

–  опубліковано циклові тематичні статті з української мови, культури 

мовлення та етикету спілкування; 

–  створено тематичні матеріали з питань психології та ментального 

здоров’я;  

–  написано тематичні статті на патріотичну тематику до державних свят, 

зокрема Дня вишиванки, Дня Конституції, Дня державного прапора України, 

Дня Незалежності України, Дня захисників і захисниць України, Дня 

Соборності, Дня Збройних сил України тощо (загалом 20 матеріалів); 

–  знято понад 73 відеосюжети про події та заходи, у яких брали участь 

студенти та освітяни ЧНУ імені Петра Могили;  
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–  змонтовано та опубліковано більше 30 відео до тематичних свят і 

заходів, таких як День рідної мови, Дні відкритих дверей, Profi-fest, День 

молоді, Геловіну тощо (загалом 15 відео); 

–  продовжено випуск циклових телепередач, присвячених історичним 

аналогіям в аспектах воєнної тематики (666-ий день війни, 999-ий день війни); 

– змонтовано та опубліковано (спільно з бібліотекою університету) цикл 

тематичних передач про наукові доробки викладачів університету «Фундатори 

університету: науковий шлях» (2 випуски); 

– розроблено та знято цикл телепередач авторського проєкту Медіацентру 

«Інтерв’ю в Могилянці: гостро й актуально» (загалом 9 випусків); 

– змонтовано програми для майбутніх абітурієнтів «Презентаційний ролик 

університету», «Перший рік у ЧНУ імені Петра Могили», про структурні 

підрозділи університету (загалом 15 відео);  

– опубліковано відео студентської авторської програми «Поясни» для 

абітурієнтів (загалом 10 випусків); 

– створено рекламну продукцію університету та візуальні матеріали для 

офіційних джерел університету та українських видань: афіші та постери 

(24 матеріали), візуальні матеріали, які відображають діяльність університету 

(98 постів).  

Також з метою створення спільних проєктів Медіацентр співпрацює з 

іншими телеканалами та новинними виданнями Миколаєва та України. В 

рамках започаткованої раніше співпраці, у 2024 році «Медіацентр» створив 

понад 100 матеріалів про різнопланову діяльність університету, які було 

розміщено на сайтах та телеграм-каналах регіональних видань, таких як 

«Преступности.Нет», «0512» та «МикВісті».  

Навчально-методичний кабінет соціально-психологічної підтримки, 

професійного розвитку та сприяння працевлаштуванню (далі – Кабінет) – 

структурний підрозділ університету, основна місія якого полягає у сприянні 

самореалізації, ініціативам, особистісному та професійному розвитку усіх 

учасників освітнього процесу. 

Мета діяльності Кабінету: психологічне забезпечення та підвищення 

ефективності навчально-виховного процесу засобами сучасних соціономічних 

практик, захист психічного здоров’я і соціального благополуччя студентів, 

викладачів, співробітників університету та інших зацікавлених осіб, а також 

сприяння працевлаштуванню випускників навчального закладу. 

До провідних завдань Кабінету, реалізованих упродовж 2024 р., належать:  

‒ здійснення наукової та методичної діяльності, пов’язаної з актуальними 

соціально-психологічними питаннями супроводу освітнього процесу ЗВО;  

‒ сприяння розбудові інклюзивного освітнього простору; 

‒ організація та проведення індивідуальних та групових психологічних 

консультацій, спрямованих на особистісний та професійний розвиток, 

самовдосконалення, психологічну підтримку студентів, викладачів і 

співробітників університету; 

‒ проведення соціально-психологічних опитувань серед студентської 

молоді університету та його професорсько-викладацького складу; 
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‒ організація діяльності студентських активностей, метою яких є 

різносторонній розвиток та урізноманітнення студентського життя у 

позанавчальний час; 

‒ підвищення психологічної культури усіх учасників навчально-виховного 

процесу, гуманізація стосунків у студентських і викладацьких колективах; 

‒ профілактика негативних соціальних явищ, у т.ч. протидія булінгу та 

дискримінації, допомога у розв’язанні конфліктів; 

‒ сприяння працевлаштуванню студентської молоді та випускників 

університету; 

‒ організація та проведення профорієнтаційних заходів, що сприяють 

свідомому професійному самовизначенню потенційних абітурієнтів та 

консультування їхніх батьків з питань успішного професійного вибору 

молоддю; 

‒ розробка та реалізація соціально-психологічних проєктів для учнівської 

та студентської молоді м. Миколаєва. 

Рис. 3.6.11. Діяльність Кабінету соціально-психологічної підтримки, 

професійного розвитку та сприяння працевлаштуванню 

Відповідно до окреслених завдань, Кабінет характеризується 

поліфункціональністю, а тому здійснює свою діяльність у різних напрямках, 

зокрема: у науково-дослідницькому, інклюзивному, навчально-методичному, 

тренінговому, консультативному, діагностичному, волонтерському, 

просвітницькому, профілактичному, профорієнтаційному, проєктному, а також 

сприяє працевлаштуванню студентів університету. 
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1. Науково-дослідницький напрямок. Співробітники Кабінету ведуть 

активну науково-дослідницьку роботу, вивчаючи актуальні питання 

функціонування психологічної служби сучасного ЗВО. Результати наукових 

напрацювань систематично презентуються на міжнародних та всеукраїнських 

науково-практичних заходах. 

Рис. 3.6.12. Круглий стіл з питань інклюзії, організований фахівцями Кабінету  

2. Інклюзивний напрямок. Наразі в ЧНУ імені Петра Могили навчається 

найбільша кількість студентів з особливими освітніми потребами з-поміж усіх 

ЗВО Миколаївської області. Діяльність Кабінету спрямована на забезпечення 

гідних умов навчання для студентів з особливими потребами в інтегрованому 

освітньому середовищі та посилення особистісних ресурсних можливостей. 

Фахівці Кабінету активно сприяють соціалізації та поширенню вищої освіти 

серед молоді з інвалідністю, співпрацюючи з державними установами та 

громадськими організаціями, які безпосередньо взаємодіють з цією соціальною 

категорією.  

На базі структурного підрозділу функціонує Молодіжний інклюзивний хаб 

«МІРА». Його основне завдання – створення доступного, діючого, 

перспективного простору для молоді, спрямованої на розбудову інклюзивної 

громади, в якій молодь з інвалідністю займатиме активну позицію за 

принципом «нічого для нас без нас». В рамках функціонування хабу «МІРА» 

щомісяця проводяться засідання Клубу психологічного зростання (розвитку 

резильєнтності) «Далі буде…». 

27 листопада 2024 року відбулася онлайн-зустріч студентів, викладачів та 

співробітників ЧНУ імені Петра Могили з експертом з безбар’єрності, головою 

ГО “Пішло-Поїхало”, депутатом Миколаївської міської ради Юрієм Степанцем, 

на якій обговорювали, як правильно використовувати термінологію при 

спілкуванні з людьми з інвалідністю, яких стереотипів варто уникати та як 

комунікація впливає на безбар’єрність міста. 
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3. Навчально-методичний напрямок. Співробітниками Кабінету упродовж 

2024 року для співробітників і викладачів організовано та проведено низку 

тренінгів, майстер-класів, семінарів навчально-методичного характеру, 

спрямованих на підвищення ефективності освітнього процесу в університеті та 

психологічної компетентності викладачів. Крім того, Кабінет є базою для 

практичної підготовки студентів спеціальностей «Психологія», «Соціальна 

робота» та «Політологія». У 2024 році на базі структурного підрозділу практику 

пройшли понад 30 студентів. 

10 жовтня 2024 року фахівці Кабінету у співпраці з викладачами кафедри 

психології навчально-наукового медичного інституту ЧНУ імені Петра Могили 

виступили організаторами Першого фестивалю психологічних практик «На 

хвилі ресурсу». 

4. Тренінговий напрямок. Фахівці Кабінету проводять тематичні тренінгові 

заняття для студентів 1-6 курсів та здобувачів PhD, які спрямовані на розвиток 

актуальних Soft Skills. Зміст підібраних вправ орієнтований на конкретний фах 

та відповідні компетенції, які необхідні представнику професії для успішного 

професійного розвитку та самореалізації в діяльності. Тренінгові заняття 

проводяться як в офлайн, так і в онлайн форматі в залежності від безпекової 

ситуації в місті. 

Рис. 3.6.13. Групові тренінгові заняття, організовані психологами Кабінету 

5. Консультативний напрямок. Співробітники Кабінету надають 

безкоштовні індивідуальні та групові онлайн/офлайн консультації усім 

учасникам освітнього процесу, які звертаються за психологічною допомогою. У 

2024 році фахівцями Кабінету було проведено понад 280 консультацій. Основні 

запити пов’язані з переживанням стресу, життям в умовах невизначеності, 

неготовністю приймати рішення та брати відповідальність, складнощі у 

взаємостосунках з близькими людьми, пошук пріоритетів у житті тощо. 
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6. Діагностичний напрямок. Відповідно до плану роботи у 2024 році 

співробітниками Кабінету організовано діагностичні зрізи з наступних питань:  

 особливості адаптації студентів-першокурсників (охоплено 258 осіб); 

 вивчення рівня особистісної конкурентоспроможності та самопочуття 

студентів IV курсу ( охоплено 91 особа); 

 самопочуття здобувачів PhD (охоплено 78 осіб); 

 самопочуття студентів ІІ та ІІІ курсів (охоплено 427 осіб).  

На основі зрізів протягом року проводились групові консультації та 

надавались відповідні психологічні рекомендації. 

7. Волонтерський напрямок. З метою розбудови соціальних ініціатив та 

сприяння впровадженню різноманітних проєктів у молодіжному середовищі, 

фахівці Кабінету активно взаємодіють зі студентами-волонтерами, 

організовуючи та скеровуючи діяльність Волонтерського центру університету, 

метою якого є долучення студентів різних спеціальностей і курсів до 

волонтерських активностей в межах своїх професійних та особистісних 

інтересів на добровільних засадах. У 2024 році психологами Кабінету було 

ініційовано низку різноманітних заходів із залученням студентів-волонтерів, 

зокрема під супроводом психологів-практиків проведено тематичні 

профілактичних тренінги за принципом «рівний рівному». 

Рис. 3.6.14. Учасники Волонтерського центру ЧНУ імені Петра Могили 

8. Просвітницький напрямок. Співробітниками Кабінету систематично 

готуються та розміщуються на офіційних сторінках структурного підрозділу в 

соціальних мережах інформаційні матеріали, що виконують просвітницьку 

функцію (підвищують психологічну культуру усіх учасників навчально-
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виховного процесу, посилюють гуманізацію стосунків у студентських і 

викладацьких колективах тощо). З метою просвітництва Кабінет співпрацює з 

усіма структурними підрозділами університету, а також з різноманітними 

громадськими та міжнародними організаціями. Зокрема в рамках 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» у 2024 році було 

проведено наступні заходи: 

 26 березня представники кабінету організували інформаційну сесію із 

залученням регіонального координатора Всеукраїнської програми ментального 

здоров’я «Ти як?» Руслани Омелянчук; 

 13 листопада пройшов захід «День спільнодії» на тему: «Щоденники 

стійкості», під час якого кожен зацікавлений міг поділитися своєю історією 

стійкості. 

9. Профілактичний напрямок. Профілактична діяльність є невід’ємною 

складовою роботи практичних психологів Кабінету. Фахівці Кабінету 

систематично проводять зустрічі зі студентським активом з метою проведення 

інформаційної кампанії, спрямованої на протидію булінгу і дискримінації в 

університеті та попередженню негативних соціальних явищ загалом.  

З метою профілактики негативних психосоціальних явищ фахівцями 

проводяться тренінги, майстер-класи, круглі столи, інтерактивні зустрічі, 

соціальні активності у т.ч. із запрошенням провідних фахівців соціономічної 

сфери – партнерів університету, представників громадських організацій, 

благодійних фондів тощо. 

Зокрема, 18 квітня 2024 року для студентів університету відбулося 

інтерактивне заняття «Ментальне здоров’я молоді» з регіональним 

координатором Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» 

Русланою Омелянчук та начальником управління молодіжної політики 

Миколаївської міської ради Арсеном Гаспаряном. 

3 травня та 25 жовтня 2024 року було проведено інформаційну онлайн-

сесію спільно з благодійним фондом «Карітас Миколаїв» на тему «Протидія 

торгівлі людьми та різним формам насильства над людьми».  

Також протягом року співробітниками Кабінету проводяться ресурсні 

заняття з профілактики професійного та/або емоційного вигорання для 

викладачів і співробітників університету. 

10. Профорієнтаційний напрямок. Багато уваги співробітники Кабінету 

приділяють профорієнтаційній роботі серед юнацької молоді Миколаєва та 

Миколаївської області. З метою створення відкритого інформаційного простору 

для потенційних абітурієнтів, для надання дієвої допомоги старшокласникам у 

свідомому виборі професійного шляху у 2024 році Кабінет був 

співорганізатором та учасником наступних заходів: індивідуальні та 

мікрогрупові профорієнтаційні консультації з побудови професійного 

майбутнього; майстер класи з питань професійного самовизначення, екскурсії 

університетом, профорієнтаційна діагностика від Миколаївського обласного 

центру зайнятості, практикум з проходження НМТ та майстер-клас з написання 

мотиваційного листа тощо.  
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Рис. 3.6.15. Діяльність профорієнтаційної діагностичної локації від 

Миколаївського обласного центру зайнятості під час Дня відкритих дверей 

11. Проєктний напрямок. Фахівці Кабінету активно долучаються до 

розробки та впровадження соціально-орієнтованих проєктів. У 2024 році на базі 

Кабінету проведено низку тренінгових занять, занять з використанням арт 

технік, навчальних сесій для підготовки фасилітаторів у рамках міжнародного 

проєкту «Надання послуг з психосоціальної підтримки у Миколаївській та 

Херсонській областях», який реалізується за підтримки Міжнародної 

організації з міграції.  

12. Сприяння працевлаштуванню студентів. Кабінет є організатором 

індивідуальних, мікрогрупових, групових та масових заходів, спрямованих на 

працевлаштування студентської молоді та випускників університету. Важливим 

завданням Кабінету є презентація роботодавців для випускників університету, 

вона проводиться у партнерстві з Миколаївським обласним центром зайнятості 

або за його ініціативи із залученням здобувачів освіти ЧНУ імені Петра 

Могили. 

У 2024 році фахівцями Кабінету було подано понад 60 оголошень про 

актуальні вакансії в м. Миколаєві на інформаційних стендах, офіційних 

сторінках у соціальних мережах та Телеграм-каналі. Роботодавцями, які 

звернулися за пошуком працівників, є державні та приватні структури.  

Спортивний клуб ЧНУ імені Петра Могили – це фізкультурно-

спортивна організація з правами структурного підрозділу університету. До його 

складу, як окрема підструктура входить «Відокремлений підрозділ 

Всеукраїнської громадської організації «Студентська спортивна спілка України 

в Миколаївській області». 
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Головною метою клубу є об’єднання студентів, аспірантів, викладачів 

університету, їх сімей, інших громадян для занять фізичною культурою, 

спортом, оздоровлення та популяризації здорового способу життя. Задля 

реалізації цієї мети клуб взаємодіє як зі структурними підрозділами 

університету, так і громадськими організаціями та об’єднаннями міста і області.  

Таблиця 3.6.1 

Студенти ЧНУ імені Петра Могили – учасники XXXIII Олімпійських     

та XVII Паралімпійських ігор в Парижі у 2024 році 
ПІБ Вид спорту Досягнення  Місце  

Кухарик 

Олег,   

МСМУ 

України 

Веслування 

байдарки і 

каное 

Фіналіст Олімпійських ігор 2024 в 

Парижі. У складі байдарки-четвірки (з 

Дмитром Даниленком, Ігорем Труновим 

та Іваном Семикіним) на дистанції 500 м 

посів 4 місце з результатом 1:21.01 хв. 

Цей результат став найвищим 

досягненням української байдарки-

четвірки в історії Олімпійських ігор 

4 місце 

Гонтар 

Анна, 

МСМК 

України 

Паралімпійське 

плавання 

Призерка XVII Паралімпійських ігор 2024 

в Парижі. Здобула дві бронзові медалі на 

дистанції 50 м вільним стилем у класі S6 

та на 100 м брасом у класі SB5. 

3 місце -100 м 

на спині; 

3 місце - 100 м 

вільним стилем 

Шинкарьова 

Ірина,  

МСМК 

України 

Пара теніс 

настільний 

У парі з Віктором Дідухом здобула 

бронзову медаль у міксті парного 

настільного тенісу (клас XD17) на 

Паралімпійських іграх 2024 в Парижі 

3 місце – мікс 

(клас XD17) 

Таблиця 3.6.2 

Здобутки студентів ЧНУ імені Петра Могили на міжнародних та 

всеукраїнських спортивних змаганнях у 2024 році 
№ ПІБ Вид спорту Досягнення спортсмена Місце на ОІ та ПІ 

1 Кравченко 

Дарина 

рукопашний 

бій 

Чемпіонат Європи 5-6 жовтня 2024р. 

(м. Альмера, Нідерланди) 

1 місце 

2 Говяденко 

Владислав 

джиу-джитсу 12 жовтня 2024 року 

Кубок Молдови з джиу-джитсу 

(м.Кагул, Молдова) 

2 місце у ваговій 

категорії до 81 кг; 

2 місце в абсолютній 

категорії 

3 Слободський 

Борис 

важка 

атлетика 

Чемпіонат України 23 квітня 2024р. 

(м. Луцьк); 

Кубок України серед чоловіків та 

жінок 12 вересня 2024 (м. Вінниця) 

3 місце; 

 

2 місце 

4 Григор'єва 

Олена 

веслування 

на б/к 

Кубок України з веслування на 

байдарках та каное (м.Умань); 

Чемпіонат України  

(юніори до 23 років); 

Eca Junior And U23 Canoe Sprint 

European Championships 2024 

(Братислава, Словаччина) 

К-1, 5000 м: 3 місце, 

К-2, 1000 м: 3 місце; 

К-1, 1000 м: 2 місце, 

К-4, 500 м: 2 місце; 

К-2, 500 м: 2 місце, 

К-4, 500 м: 3 місце. 

5 Волох 

Аліна 

сучасна 

хореографія 

Всеукраїнський хореографічний 

фестиваль "Dance Portal Ukraine"; 

Фестиваль з хореографічного 

1 місце; 

 

Лауреат 1 премії; 
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мистецтва "Wow Summer Fest"; 

Х  Міжнародний  фестиваль 

"Holiywood Fest"; 

Міжнародний фестиваль  

"Зірки 21 сторіччя"; 

Чемпіонат України  "Art Dance" 

відбірковий тур (м. Львів) 

Всеукраїнські змагання  

"Кубок зірок"; 

New Wave Champ (м. Дніпро); 

Experience Super Grand Prix; 

Чемпіонат України  "Art Dance"  

(м. Дніпро); 

 

Лауреат 1 премії; 

 

Срібло; 

 

3 місце золотий фінал; 

  

лауреат 1 премії; 

переможець в 

номінації "Зірка журі"; 

2 місце  професіонал; 

1 місце професіонал; 

Діамантовий чемпіон;   

6 Чернецький 

Дмитро 

веслування 

на б/к 

Чемпіонат України з марафону пам’яті 

воїна-спортсмена Ігоря Присяжнюка з 

веслування на б/к С-2 19 км  

(7-10 травня, м. Вінниця); 

Чемпіонат України 

 (27 травня 2024, м. Умань) 

1 місце 

 

 

 

1 місце - С-4,  

(200 метрів) 

8 Деревінська 

Ельвіра 

веслування 

на б/к 

Чемпіонат України 

 (27 травня 2024, м. Умань) 

2 місце - С-4  

(500 метрів) 

9 Чудаков 

Костянтин 

акробатика, 

подвійний 

міні-батут 

Чемпіонат України зі стрибків на 

акробатичній доріжці (м. Київ); 

Всеукраїнські змагання серед вікових 

груп (28-29 травня, м. Дніпро) 

2 місце 

 

1 місце 

10 Петросянц 

Олексій 

веслування 

на б\к 

Всеукраїнські змагання "Осінній приз" 

(м. Вінниця) 

3 місце,  

мікс-двійка 200м. 

11 Мальчікова 

Олександра 

академічне 

веслування 

Кубок України з академічного 

веслування, присвяченого пам'яті 

Героя України, бійця «Небесної сотні» 

В.М. Щвеця (червень 2024, м. Київ) 

3 місце 

12 Толмачова 

Ліза 

академічне 

веслування 

Кубок України з академічного 

веслування, присвяченого пам'яті 

Героя України, бійця «Небесної сотні» 

В.М. Щвеця (червень 2024, м. Київ) 

3 місце 

13 Попов 

Вадим 

кікбоксинг Чемпіонат України  

(12-14 вересня, м. Бровари) 

1 місце - лоу-кік; 

1 місце - К1 (вагова 

категорія 75 кг). 

14 Везель 

Дмитро 

карате Всеукраїнський проєкт "Грай за 

рівність" від Klitschko Foundation; 

Чемпіонат міста Києва з карате JKS; ІІІ 

Всеукраїнські змагання  

"ІХ Кубок зі стильового карате"  

(м. Одеса 16.06) 

 

Чемпіонат Миколаївської області  

з карате 

І загальнокомандне 

місце (золото 12, 

срібло 7, бронза 3); 

ІІ загальнокомандне 

місце (золото 20, 

срібло 16, бронза 16) 

ІІ загальнокомандне 

місце (золото 9,  

срібло 11, бронза 11) 

15 Гончар 

Катерина 

веслування 

на б\к 

Кубок України з веслування на 

байдарках та каное (м.Умань) 

3 місце - 

Четвірка 500 м жінки  

Чемпіонат України (м. Умань) 3 місце - 

четвірка 500 м жінки; 

3місце - одиночка 

5000 м жінки;  
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3місце - двійка 1000 м 

жінки;  

Чемпіонат України серед юніорів та 

молоді до 23 років з веслування на 

байдарках і каное (м. Умань) 

2 місце - четвірка 

жінки 500м;  

Чемпіонат України з марафону  

(м. Вінниця) 

2 місце - одиночка 

жінки 3,4км  

Всеукраїнські змагання "Осінній приз" 

(м. Вінниця) 

2 місце - одиночка 

жінки 200м; 

  1 місце - одиночка 

жінки 5000м; 

1 місце - двійка жінки 

200м;  

1місце - Мікс двійка 

200м  

16 Безсмертний 

Максим 

спортивний 

туризм 

Миколаївська область м.Вознесенськ 

(10.11.24), +21 рік, Скелелазіння; 

2 місце 

Відкрита Першість МОЦНПВТК УМ 

2024-2025 онлайн Кубок з 

кіберорієнтування дорослі чоловіки 

1 місце легка карта Б; 

1 місце  

складна карта А 

17 Тихомиров 

Денис 

важка 

атлетика 

Відкритий кубок Миколаївської 

області 

1 місце 

18 Журавльова  

Яна 

волейбол Чемпіонат України 2023, Чернівці 

"Маленький Париж" 

3 місце 

19 Стрельников

а Каріна 

волейбол Чемпіонат України 2023, Чернівці 

"Маленький Париж" 

3 місце 

20 Головченко 

Вікторія 

волейбол Чемпіонат України 2023, Чернівці 

"Маленький Париж" 

3 місце 

21 Болотова 

Даніта 

спортивна 

акробатика 

Всеукраїнський турнір зі спортивної 

акробатики (III-IV ранг), м. Вінниця; 

Чемпіонат України серед юніорів зі 

спортивної акробатики (м. Львів) 

Чемпіонат області зі спортивної 

акробатики (м. Миколаїв) 

3 місце; 

2 місце у третій 

комбінованій вправі, 

2 місце у динамічній 

вправі,  

3 місце у балансовій 

вправі,  

1 місце комбінованій 

вправі 

22 Костенко 

Нікіта 

спортивна 

акробатика 

Всеукраїнський турнір зі спортивної 

акробатики (III-IV ранг), м. Вінниця; 

Чемпіонат України серед дорослих зі 

спортивної акробатики; 

Чемпіонат України серед юніорів зі 

спортивної акробатики (м. Львів)4 

 

 

Чемпіонат області м. Миколаїв 

3 місце 

2 місце у третій 

комбінованій вправі, 

2 місце у динамічній 

вправі,  

3 місце у балансовій 

вправі,  

1 місце комбінованій 

вправі 

23 Муравський 

Вадим 

карате Відкритий турнір Black SEE CUP; 

Ukrainian Priemier League  

Kharkiv Open,  

Чемпіонат України 

3 місце 

3 місце 

 

3 місце 

24 Колісніченко 

Марія 

паралімпійсь

кий спорт, 

плавання 

Кубок України  

(листопад 2024, м. Кам’янське) 

1 місце – 50 м  

вільний стиль; 

2 місце - 50 м на спині 
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2 місце - 150 м 

комплексне плавання 

25 Асташов 

Нікіта 

фехтування Чемпіонаті України  

(жовтень 2024 р., м. Київ)  

1 місце (рапіра) 

ЧНУ імені Петра Могили виступає ключовим місцем проведення змагань 

міського, обласного та всеукраїнського рівнів. Університет активно підтримує 

спортивні ініціативи, сприяючи формуванню здорового способу життя, 

розвитку спортивних навичок серед молоді і популяризації спорту серед 

здобувачів освіти. Так, протягом 2024 року проходили різноманітні спортивні 

заходи за підтримки Управління молоді та спорту Миколаївської обласної 

військової (державної) адміністрації, керівництва миколаївської міської та 

обласної рад, миколаївської обласної організації ФСТ "Динамо" та інших.  

Рис. 3.6.16. Урочисте відкриття змагань з волейболу в рамках проведення 

«Динаміади - 2024» 

Зокрема, 18 жовтня 2024 року на базі ЧНУ імені Петра Могили відбулися 

змагання з волейболу, які були завершальними в межах проведення змагань 

чемпіонату серед колективів фізичної культури правоохоронних органів, 

рятувальних та інших спеціальних служб, які були присвячені 100-річчю ФСТ 

«Динамо». Зауважимо, що вже вдруге поспіль саме в ЧНУ імені Петра Могили 

проводяться змагання в рамках «Динаміади» серед колективів фізичної 

культури правоохоронних органів, рятувальних та інших спеціальних служб. 

Серед спортивних досягнень у 2024 році варто відзначити бронзову 

нагороду на Чемпіонаті України з волейболу серед жіночих команд вищої ліги 

(сезон 2023/2024), яку здобули студентки Факультету фізичного виховання і 

спорту ЧНУ імені Петра Могили у складі команди ЦОП-ЧНУ-ДЮСШ5-

МФКФК. 
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Рис. 3.6.17. Жіноча волейбольна команда ЦОП-ЧНУ-ДЮСШ5-МФКФК 

В університеті функціонують на постійній основі секції з різних видів 

спорту (настільного тенісу, футболу, баскетболу, волейболу, бадмінтону тощо). 

Протягом року для студентів та співробітників університету організовуються 

різноманітні спортивно-масові заходи патріотично-виховного характеру для 

популяризації здорового способу життя, які проводяться згідно плану 

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань серед 

здобувачів освіти. 

Рис. 3.6.18. Учасники спортивно-просвітницького заходу «Мінна безпека з 

елементами футболу» 
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4. ПІДГОТОВКА ТА ВДОСКОНАЛЕННЯ СКЛАДУ 

НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ КАДРІВ 

 

Проблема підготовки науково-педагогічних кадрів постійно зосереджена  

в центрі уваги керівництва Чорноморського національного університету імені 

Петра Могили. Одним із основних критеріїв ефективності підготовки науково-

педагогічних кадрів є кількість захищених дисертацій протягом навчання в 

аспірантурі та докторантурі. За період 2020-2024 рр. здобувачами та аспірантами 

університету захищено 14 кандидатських дисертацій, 8 докторських дисертацій 

та 5 дисертацій доктора філософії. 

В університеті відкрито аспірантуру за 13 галузями наук, а саме: 

 1 Освіта/Педагогіка 

 3 Гуманітарні науки 

 5 Соціальні та поведінкові науки 

 7 Управління та адміністрування 

 8 Право 

 9 Біологія 

 10 Природничі науки 

 12 Інформаційні технології 

 17 Електроніка, автоматизація та електронні комунікації 

 19 Архітектура та будівництво 

 22 Охорона здоров’я 

 28 Публічне управління та адміністрування 

 29 Міжнародні відносини 

Загальна кількість осіб, які навчаються в аспірантурі ЧНУ імені Петра 

Могили станом на 01 грудня 2024 року – 139 аспірантів. 

Рис. 4.1. Співвідношення набору аспірантів за галузями наук 
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В університеті діє постійна докторантура за наступними галузями знань: 

 2 Гуманітарні науки; 

 5 Соціальні та поведінкові науки; 

 12 Інформаційні технології; 

 22 Охорона здоров’я; 

 28 Публічне управління та адміністрування. 

Кількісні показники прийому, випуску та захисту дисертацій доктора 

філософії у 2020–2024 рр. представлено у таблиці 4.1. 

Таблиця 4.1 

Діяльність аспірантури ЧНУ імені Петра Могили у 2020 – 2024 рр. 

Рік 
Прийом до 

аспірантури 
Випуск 

Захист дисертацій 

доктора філософії 

Ефективність аспірантури 

(відсоток захищених) 

2020 27 7 6 85,7% 

2021 26 8 6 75,0% 

2022 40 6 2 33,3% 

2023 51 6 3 50,0% 

2024 30 7 2 28% 

Середній показник за 2020–2024 рр. 54,4 % 

Серед робіт, захищених аспірантами ЧНУ імені Петра Могили у 2020–2024 рр., 

найбільш поширені галузі наук представлені на рис.4.2. 

Рис. 4.2. Розподіл захищених дисертацій за галузями наук у 2020-2024 рр. 

Кількісні показники прийому, випуску та захисту докторських дисертацій 

за 2020–2024 рр. представлено у таблиці 4.2 та рис. 4.3. 
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Таблиця 4.2 

Діяльність докторантури ЧНУ ім. Петра Могили у 2020–2024 рр. 

Рік 
Прийом до 

докторантури 
Випуск 

Захист докторських 

дисертацій 

Ефективність докторантури 

(відсоток захищених) 

2020 2 3 4 133,3% 

2021 3 3 2 66,7% 

2022 3 3 1 33,3% 

2023 0 3 1 33,3% 

2024 0 3 0 0 

Середній показник за 2020–2024 рр. 53,3% 

Рис. 4.3. Показники діяльності докторантури 2020–2024 рр. 

В ЧНУ імені Петра Могили функціонує спеціалізована вчена рада Д 

38.053.03 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту дисертацій на 

здобуття наукового ступеня доктора наук з державного управління за 

спеціальністю 25.00.02 «Механізми державного управління» (наказ МОН 

України від 11.07.2017 № 996). 

Захисти результатів дисертаційних досліджень аспірантів університету 

відбуваються у наступних спеціалізованих вчених радах з правом прийняття до 

розгляду та проведення разового захисту на здобуття ступеня доктора 

філософії:  

1. ДФ 38.053.009 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» (наказ ЧНУ імені Петра Могили 

від 21.03.2023р. № 1-АСП); 
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2. ДФ 38.053.010 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

222 «Медицина» (наказ ЧНУ імені Петра Могили від 28.04.2023р. № 8-АСП); 

3. ДФ 38.053.011 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» (наказ ЧНУ імені Петра Могили 

від 03.11.2023 р. № 222); 

4. ДФ 38.053.012 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

281 «Публічне управління та адміністрування» (наказ ЧНУ імені Петра Могили 

від 20.12.2023р. № 56-АСП); 

5. ДФ 38.053.013 з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 

222 «Медицина» (наказ ЧНУ імені Петра Могили від 28.04.2023р. № 8-АСП). 

Узагальнена інформація щодо захисту дисертацій доктора філософії та 

дисертацій доктора наук у спецрадах ЧНУ ім. Петра Могили у 2020–2024 рр. 

представлена у таблиці 4.3. 

Таблиця 4.3 

Захист дисертацій у спецрадах ЧНУ ім. Петра Могили у 2020–2024 рр. 

Роки 
Дисертації 

Усього Доктора філософії Докторських 

2020 10 6 4 

2021 9 7 2 

2022 3 2 1 

2023 4 3 1 

2024 2 2 0 

Слід зазначити, що програма підготовки кадрів вищої кваліфікації 

університетом виконана. Штат університету значною мірою забезпечений 

викладачами зі ступенями і званнями. З урахуванням викладеного, прийом в 

аспірантуру і докторантуру відбувається за тими напрямами, де є потреба в 

кадрах. 
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5. НАУКОВО-ДОСЛІДНА РОБОТА 

 

5.1. Загальна інформація щодо наукової та інноваційної 

діяльності університету  

Одним з основних завдань закладу вищої освіти є провадження наукової та 

інноваційної діяльності шляхом проведення наукових досліджень і 

забезпечення творчої діяльності учасників освітнього процесу, підготовки 

наукових кадрів вищої кваліфікації і використання отриманих результатів в 

освітньому процесі, економіці та виробництві. 

Результати наукової діяльності репрезентуються, у тому числі, на 

показниках міжнародної наукометричної бази даних Scopus, що є інструментом 

для відстеження цитованості наукових статей, які публікуються науковцями 

університету. Високий рівень цитованості свідчить про прогресивність та 

актуальність наукових досліджень, що здійснюються університетом, як в 

українському, так і у світовому науковому просторі. 

Рис. 5.1.1. Динаміка цитувань у наукометричній базі Scopus у 2020-2025 рр. 

Станом на грудень 2024 року в наукометричній базі Scopus проіндексовано 

764 статті співробітників ЧНУ імені Петра Могили, що на 135 більше від 

попереднього року. Загальна кількість цитувань – 4602, h-індекс – 31, його ріст 

у порівнянні з попереднім роком склав 6 одиниць. 

Розподіл результатів наукових досліджень співробітників університету, що 

опубліковані у виданнях наукометричної бази Scopus, за предметними 

областями представлено на рис.5.1.2. 
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Рис. 5.1.2. Розподіл публікацій у наукометричній базі Scopus за предметними 

областями у 2024 році 

У наукометричній базі Web of Science станом на грудень 2024 року 

проіндексовано 442 статті співробітників ЧНУ імені Петра Могили. Загальна 

кількість цитувань на кінець 2024 року складає 816 цитувань, із них 153 – за 

звітний рік.  

Рис. 5.1.3. Динаміка публікацій у наукометричній базі Web of Science за 

2020-2025 рр. 

Науково-педагогічними працівниками ЧНУ імені Петра Могили у 2024 

році було опубліковано понад 50 наукових праць у періодичних виданнях та 

монографіях країн Організації економічного співробітництва та розвитку 

(ОЄСР) і понад 350 статей у вітчизняних фахових виданнях категорії Б. 
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Також велика увага в університеті приділяється розвитку інноваційної та 

винахідницької діяльності, зокрема своєчасній охороні об’єктів інтелектуальної 

власності, створених у результаті виконання наукових досліджень. Упродовж 

2024 року було подано 4 заявки на корисні моделі та 1 заявка на винахід. 

Активну участь у винахідницькій та інноваційній діяльності беруть аспіранти 

та студенти ЧНУ імені Петра Могили. Серед поданих заявок у 2024 році 

близько 80% за участю молодих учених університету. 

 Таблиця 5.1.1 

Патентна діяльність науковців університету 

№ Назва Винахідники 
Номер заявки/ 

патенту 

1 

Спосіб отримання нанокомпозитів на 

основі поліетиленоксиду та вуглецевих 

нанотрубок 

Лисенков Е.А., 

Клименко Л.П. 

Патент на корисну 

модель № 155208  

від 31.01.2024 

2 

Спосіб отримання нанокомпозитів на 

основі поліетиленоксиду та 

модифікованих вуглецевих нанотрубок 

Лисенков Е.А., 

Клименко Л.П. 

Патент на корисну 

модель № 155957  

від 24.04.2024 

3 

Спосіб отримання наночастинок срібла, 

стабілізованих олігомерами 

гіперрозгалуженої будови 

Лисенков Е.А., 

Клименко Л.П., 

Стрюцький О.В. 

Патент на корисну 

модель № 156966  

від 28.08.2024 

4 Психоаналітичний пазл 

Случак О.І., 

Сай Л.Ю., 

Палагнюк Ю.В. 

Патент на корисну 

модель № 156168  

від 22.05.2024 

 

Рис. 5.1.4. Динаміка подання заявок та отримання патентів на винаходи  

та корисні моделі 

Також науковцями університету впродовж 2024 року було отримано понад 

40 свідоцтв про реєстрацію авторського права. 
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5.2. Результати науково-дослідної роботи та науково-технічної діяльності 

Одним із основних завдань закладу вищої освіти є провадження ним 

наукової та інноваційної діяльності, оскільки наукові дослідження мають 

непересічне значення для реалізації усіх стратегічних напрямів діяльності 

університету, а саме: забезпечення якісної підготовки фахівців, поглиблення 

міжнародної освітньої та наукової діяльності, удосконалення системи 

підготовки та атестації наукових та науково-педагогічних кадрів, розвитку 

інноваційної діяльності. Виконання досліджень в університеті на належному 

науковому рівні є необхідною умовою підвищення його 

конкурентоспроможності як у вітчизняному, так і міжнародному просторі. 

Саме тому в ЧНУ імені Петра Могили цьому напряму діяльності приділяється 

значна увага. 

Рис. 5.2.1. Динаміка фінансування досліджень і розробок за  загальним фондом 

державного бюджету 

Котрий рік поспіль університет є виконавцем науково-дослідних робіт та 

розробок за результатами конкурсного відбору Міністерства освіти і науки 

України. Так, у 2024 році розпочалося виконання досліджень молодих учених 

«Створення багатофункціональних нанокомпозитних матеріалів, армованих 

параармідними волокнами та вуглецевими нанотрубками» (реєстраційний 

номер 0124U001739), керівник – доктор фізико-математичних наук, професор 

Лисенков Е. А. На основі дослідження отримано 3 патенти на корисну модель та 
подано нові заявки. Результати щодо створення та дослідження властивостей 

армованих нанокомпозитних матеріалів було опубліковано у 2 публікаціях, що 
входять до наукометричної бази Scopus, у 2 статтях у фахових виданнях 
України та апробовано на 2 міжнародних конференціях. Також результати 
роботи було впроваджено компанією ТОВ «Центр технологій «ВіК» із метою їх 
апробації. 
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Завдяки злагодженій роботі усіх задіяних структурних підрозділів 
університету, в 2024 році суттєво зросло наповнення спеціального фонду за 
КПКВК 2201040 «Наукова і науково-технічна діяльність закладів вищої освіти 
та наукових установ» за рахунок виконання науково-дослідних робіт та надання 
наукових платних послуг за кошти замовників відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України «Про затвердження переліку платних послуг, які 

можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи 
освіти, що належать до державної і комунальної форм власності» № 796 від 
27.08.2010 р. зі змінами від 21.06.2022 р. Зокрема, у 2024 році ЧНУ імені Петра 

Могили надавав послуги з проведення різнопланових наукових консультацій, 

наукових курсів, археологічних досліджень тощо. 

Рис. 5.2.2. Динаміка наповнення спеціального фонду університету за 

рахунок виконання науково-дослідних робіт та надання наукових платних 

послуг за кошти замовників 

Наукові дослідження науково-педагогічних працівників у межах робочого 

часу здійснюються за Тематичним планом, який сформовано відповідно до 

переліку наукових напрямів, за якими здійснюється атестація ЗВО в частині 

провадження ними наукової діяльності (Постанова Кабінету Міністрів України 

від 28.04.2023 р. № 414). 

 У 2024 році Тематичний план включає 43 науково-дослідні теми, із яких 

15 – фундаментальні та 28 – прикладні. Основними результатами виконання 

цих досліджень є: 

1. «Південь України і Європа: історичні та археологічні дослідження» 

(реєстраційний № 0123U105038), керівник – доктор історичних наук, професор 

Котляр Ю.В. Протягом 2024 р. науковці проводили дослідження археологічних, 

соціально-економічних, політичних проблем історичного розвитку Південної 

України в контексті європейської та світової історії; вивчення науково-

практичних особливостей спільності історичної долі та історичної 

ретроспективи українсько-європейської взаємодії, а також ціннісної парадигми 

України і Європи. Отримані наукові результати оприлюднено у 7 статтях, що 
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входять до наукометричних баз Scopus та WoS, 9 статтях у вітчизняних 

журналах категорії Б, 2 статтях у виданнях країн ОЄСР, 32 матеріалах 

конференцій та симпозіумів. 

2. «Клініко-патогенетичне обґрунтування систем первинної та вторинної 

профілактики найбільш соціально значущих хронічних неінфекційних 

захворювань внутрішніх органів» (реєстраційний № 0120U101641), керівник – 

доктор медичних наук, професор Зак М.Ю. На завершальному етапі 

дослідження здійснено розробку та впровадження нових систем первинної та 

вторинної профілактики найбільш соціально значущих захворювань: серцево-

судинних, гастроентерологічних, ендокринних та онкологічних. У рамках теми 

виконується також 1 дисертація на здобуття наукового ступеня доктора наук та 

2 – на здобуття наукового ступеня PhD. 

3. «Клітино-молекулярні механізми патологічних процесів і хвороб та 

розробка принципів і методів їхньої корекції» (реєстраційний № 0124U001917), 

керівник – доктор медичних наук, професор Клименко М.О. Триває процес 

з’ясування активності клітин-ефекторів запалення та імунної відповіді за 

продукцією маркерних цитокінів при гонартрозі; ролі цитокінової регуляції у 

діагностиці хронічних запальних захворювань кишечника; динаміки продукції 

інтерлейкінів 1β, 2, 4 та 10, а також загальноприйнятого маркера запалення – С-

реактивного білку (СРБ) – в динаміці геморагічного інсульту в залежності від 

ступеня його тяжкості. За результатами дослідження опубліковано 2 статті у 

виданнях, що входять до наукометричних баз Scopus та WoS, та близько 20 тез 

міжнародних та всеукраїнських конференцій. 

4. «Формування стандартизованих практико-зорієнтованих компетенцій у 

майбутніх логопедів» (реєстраційний № 0124U004499), керівник – доктор 

педагогічних наук, професор Савінова Н.В. На першому етапі дослідження 

було досліджено нормативно-правові засади підготовки стандартизованої 

практико зорієнтованої підготовки майбутніх логопедів до роботи в 

інклюзивному середовищі в умовах війни.  

5. «Розвиток національної системи бухгалтерського обліку та аудиту в 

умовах євроінтеграції» (реєстраційний № 0121U111802), керівник – доктор 

економічних наук, професор Белінська С.М. Науковцями запропоновано 

механізм адаптації європейської практики здійснення облікових процедур та 

ведення фінансової̈ звітності як важливий елемент оптимізаційного механізму 

національної облікової моделі, розроблено організаційно-економічний механізм 

формування обліково-аналітичної системи підприємства в сучасних умовах 

господарювання. Результати виконання НДР репрезентовано у публікаціях 

Scopus, періодичних наукових виданнях країн ОЄСР, українських фахових 

журналах категорії Б, виступах га міжнародних та всеукраїнських 

конференціях. 

5.3. Наукові фахові видання та науково-практичні конференції 

Згідно з наказом МОН України від 24.09.2020 р. № 1188 (у оновленій 

редакції від 23.08.2023 р.) до Переліку наукових фахових видань України, в 

яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття 
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наукових ступенів доктора наук, кандидата наук та ступеня доктора філософії, 

включені наступні журнали, засновником яких є ЧНУ імені Петра Могили. 

Таблиця 5.3.1  

Перелік журналів категорії Б, засновником яких є ЧНУ ім. Петра Могили 

№ Назва видання 
Засновник 

(співзасновники) 

Галузь науки, код 

(шифр) спеціальності 

або галузь знань 

Дата 

включення 

внесення змін, 

категорія 

1 Інвестиції: 

практика та 

досвід 

Чорноморський 

національний університет 

імені Петра Могили, 

ТОВ «ДКС Центр» 

Економічні 

Державне управління 

спеціальності – 051, 

071, 072, 073, 075, 076, 

281, 292 

02.07.2020 «Б» 

2 «Публічне 

управління та 

регіональний 

розвиток» 

«Public 

administration and 

regional 

development» 

Чорноморський 

національний університет 

імені Петра Могили 

Державне управління 

спеціальності – 281 

17.03.2020 «Б» 

Ідентифікатор в 

Реєстрі 

суб’єктів у 

сфері медіа: 

R30-02733 

(Рішення 

Національної 

ради України з 

питань 

телебачення і 

радіомовлення 

№ 356 від 

15.02.2024 р.). 

3 Acta de Historia 

& Politica: 

Saeculum XXI 

Чорноморський 

національний університет 

імені Петра Могили 

спеціальності – 291 07.04.2022 «Б» 

4 Acta de Historia 

& Politica: 

Saeculum XXI 

Чорноморський 

національний університет 

імені Петра Могили 

історичні 

спеціальності – 032 

24.04.2024 «Б» 

(Наказ МОН 

України № 582 

від 

24.04.2024 р) 

5 Український 

журнал 

медицини, 

біології та 

спорту 

 

 

Чорноморський 

державний університет 

імені Петра Могили, 

Харківська медична 

академія 

післядипломної освіти, 

Херсонський 

державний університет, 

Львівський державний 

університет фізичної 

культури 

медичні, біологічні, 

фізичне виховання та 

спорт 

(24.00.01, 24.00.02, 

24.00.03) 

спеціальності – 017, 

091, 222, 224, 226, 229 

медичні 

спеціальності – 

221, 227, 228 

11.07.2019 

«Б» 

 

 

 

 

 

 

15.10.2019 

«Б» 

З травня 2024 року науковий фаховий журнал «Acta de Historia & Politica: 

Saeculum XXI» під керівництвом Людмили Вовчук став доступним для всіх 

зацікавлених користувачів за рахунок внесення його до бази наукових журналів 

відкритого доступу (Open Access Journals) та пошукової платформи DOAJ. 
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Журнал «Публічне управління та регіональний розвиток» («Public 

administration and regional development» (PARD) під керівництвом головного 

редактора Володимира Ємельянова наразі проходить перевірку з метою 

включення до наукометричної бази Web of Science. 

Окрім того, науковці університету є членами експертних рад, наукових 

комітетів, асоціацій, редакторами фахових журналів категорій «А» та «Б», 

зокрема: 

 Кондратенко Юрій Пантелійович (завідувач кафедри інтелектуальних 

інформаційних систем, д-р техн. наук, професор) є членом експертної секції 

МОН України за напрямом «Інформатика та кібернетика» (з 2016), членом 

Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і 

технологій, членом Національного Комітету Української Асоціації з 

автоматичного управління, головою Наглядової ради ГО «Українське освітньо-

наукове ІТ товариство», членом Ради Спілки наукових та інженерних об’єднань 

України, членом дисертаційної ради при Східно-Казахстанському технічному 

університеті імені Д. Серикбаєва за групою спеціальностей «Автоматизація та 

управління», «Інформаційні системи (за галузями)», членом-кореспондентом 

Королівської академії економічних та фінансових наук (RACEF) та 

запрошеним редактором спецвипуску міжнародного наукового журналу 

Journal of Mobile Multimedia. 

 Клименко Микола Олексійович (проректор з науково-педагогічної 

роботи та питань розвитку, д-р мед. наук, професор кафедри медичної 

біології та фізики, мікробіології, гістології, фізіології та патофізіології) – 

голова обласного товариства патофізіологів, член президії правління наукового 

товариства патофізіологів України, член Міжнародного товариства з 

патофізіології, почесний член Болгарської асоціації з клінічної та 

експериментальної патофізіології, член Української асоціації медичної науки, 

дійсний член Української академії наук. У 2023 році став стипендіатом 

Кабінету Міністрів України за видатні заслуги у сфері вищої освіти.  

 Григор’єва Людмила Іванівна (доктор біологічних наук, професор) у 

рамках співпраці з технічним комітетом України 82 «Охорона довкілля» – член 

робочої групи з погодження екологічних стандартів: СОУ ОЕМ 

08.002.03.077:2020 Чай та чайні напої. Екологічні критерії оцінювання 

життєвого циклу; СОУ ОЕМ 08.002.30.076:2020 Послуги банні. Екологічні 

критерії та метод оцінювання життєвого циклу; СОУ ОЕМ 08.002.03.056:2020 

Сіль кухонна. Екологічні критерії та метод оцінювання життєвого циклу; СОУ 

ОЕМ 08.002.03.008:2020 Натуральні продукти. Екологічні критерії та метод 

оцінювання життєвого циклу; СОУ ОЕМ 08.002.37.078:2020 Зелений клас. 

Екологічні критерії та метод оцінювання життєвого циклу; СОУ ОЕМ 

08.002.30.059:2020 Послуги з тимчасового розміщення (проживання). 

Екологічні критерії та метод оцінювання життєвого циклу; погодження першої 

редакції проекту ДСТУ «Еко-індустріальні парки. Критерії сталості та метод 

оцінювання», голова науково-кооринаційної ради «Радіобіологія, радіоекологія 

і радіаційна безпека» при Південному науковому центрі НАН України і МОН 

України. 
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 Ємельянов Володимир Михайлович (доктор наук з державного 

управління, професор) – Член наукової ради журналу 

«SRODKOWOEUROPEJSKIE STUDIA POLITYCZNE» Університету імені 

Адама Міцкевича, м.Познань, Польща ISSN 1731-7517; головний редактор 

журналу «Інвестиції: практика та досвід», включеного до переліку наукових 

фахових видань України з питань економіки та державного управління ISSN 

2306-6814; член редакційної ради «Наукові записки Інституту законодавства 

Верховної Ради України» (категорія «Б»).  

 Шевчук Олександр Володимирович (доктор політичних наук, професор) 

– член редакційної колегії наукового видання «American history and politics: 

academic journal» (засновник видання КНУ ім. Т. Шевченка) категорії «Б»; член 

Науково-методичної комісії МОН України сектору вищої освіти НМК 4 «З 

соціальних наук та журналістики» підкомісія 291 «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії»; член робочої групи з питань 

методичного, організаційного та аналітичного забезпечення ЄФВВ з політології 

та міжнародних відносин МОН України. 

 Дінжос Роман Володимирович (доктор технічних наук, професор, 

проректор із наукової роботи) – експерт з конкурсного відбору проєктів з 

виконання наукових досліджень Національного фонду досліджень України; 

експерт з конкурсного відбору проектів наукових досліджень і розробок МОН; 

член редакційної колегії журналу «Системні дослідження в енергетиці» НАН 

України (категорія Б). 

 Котляр Юрій Вадимович (доктор історичних наук, професор, перший 

проректор) – член Національної спілки краєзнавців України; член Наукової 

ради МОН секції «Соціально-політичні науки»; член регіональної комісії з 

реабілітації у Миколаївській області; член науково-методичної ради 

Державного архіву Миколаївської області. 

 Журавська Ірина Миколаївна (доктор технічних наук, професор) – 

експерт з конкурсного відбору проєктів з виконання наукових досліджень і 

розробок за конкурсом «Наука для зміцнення обороноздатності України» для 

Замовника «Національний фонд досліджень України». 

 Крайник Ярослав Михайлович (кандидат технічних наук, доцент) – 

рецензент журналу «Microprocessors and Microsystems» ISSN:0141-9331, що 

індексується у наукометричній базі Scopus. 

Традиційно щороку на базі ЧНУ імені Петра Могили проводяться 

міжнародні та всеукраїнські конференції, науково-практичні семінари, 

круглі столи та інші наукові заходи з проблем вищої освіти і науки. У 2024 

році були проведені наступні заходи, спрямовані на вирішення нагальних 

питань у освітянському та науковому просторі : 

1. XXI Міжнародна наукова конференція Ольвійський форум–2024: 

Стратегії країн Причорноморського регіону в геополітичному просторі (XXI 

International Scientific Conference «Olbian Forum: Strategies of The Black Sea 

region in the geopolitical space») (900 осіб учасників, країни-учасники: Україна, 

Польща, Болгарія, Туреччина, Словаччина, Молдова, Литва, Китай); 
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2. Міжнародна наукова конференція «Україна та ЄС: досвід співпраці та 

перспективи інтеграції в сучасних умовах»; 

3. V Міжнародна наукова конференція «Слов’янські студії: європейський 

контекст» (Slavic studies: European Context); 

4. Міжнародна науково-практична конференція «Інтернаціоналізація вищої 

освіти України у глобальному поступі»; 

5. Міжнародна наукова конференція «Радіаційна, техногенно-екологічна та 

біологічна безпека стан, шляхи і заходи покращення»; 

6. XVІІ Всеукраїнська науково-практична студентська конференція 

«Проблеми формування здорового способу життя у студентської молоді»; 

7.  Круглий стіл «Формування інклюзивного середовища: зони 

відповідальності, ресурси, кооперація зусиль»; 

8. Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених, 

аспірантів і студентів «Інформаційні технології та інженерія – 2024»; 

9. Всеукраїнська науково-практична конференція «Х Юридичні 

Могилянські читання – 2024»; 

10. ХХVIІ Всеукраїнська науково-практична конференція «Могилянські 

читання – 2024: Досвід та тенденції розвитку суспільства в Україні: глобальний, 

національний та регіональний аспекти»; 

Рис. 5.3.1. Виїзне пленарне засідання Ольвійського форуму – 2024  

11. Міжнародна наукова конференція «Історія України та Європи в 

контексті збереження європейських цінностей», яка проводилась в рамках 

реалізації освітнього проєкту ЄС Еразмус+ «Імплементація європейських 

цінностей як базис демократії в Україні»; 

12. ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених, 

аспірантів, студентів «Актуальні проблеми фізичного виховання, спорту та 

фізкультурно-спортивної реабілітації»; 
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13. Круглий стіл «Кращі практики інклюзії в системі освіти», який 

проводилась у співпраці Навчально-методичного кабінету соціально- 

психологічної підтримки, професійного розвитку та сприяння 

працевлаштуванню ЧНУ імені Петра Могили з Асоціацією психологів вищої 

школи України; 

14. Круглий стіл «Європейські антикорупційні стандарти та шляхи їх 

запровадження в Україні», який проводився в рамках реалізації проєкту ЄС 

Еразмус+ «Антикорупційні європейські стандарти як запорука формування 

громадянського суспільства» (EACS); 

15. Круглий стіл «Розвиток середньої освіти в умовах війни та повоєнної 

відбудови». 

5.4. Наукова робота студентів та молодих вчених 

У 2024 році стипендію Кабінету Міністрів України для молодих вчених 

отримували: 

‒ Олексій Козлов, д-р техн. наук, доцент, доцент кафедри 

інтелектуальних інформаційних систем; 

‒ Ірина Лисенкова, д-р психол. наук, професорка, завідувачка кафедри 

психології (продовжено на 2025 рік); 

‒ Едуард Лисенков, д-р фіз.-мат. наук, професор кафедри 

інтелектуальних інформаційних систем. 

Також на 2024-2025 рр. призначено стипендію Кабінету Міністрів 

України для молодих вчених Тихоненко Ірині Вікторівні, кандидату 

політичних наук, доценту, за результатами конкурсного відбору (Постанова 

президії Комітету з Національної премії імені Бориса Патона від 05.11.2024 

р. № 6). 

Вагомим показником інтеграції освітньої та наукової сфер є активне 

залучення студентської молоді до наукової діяльності, що є дієвим методом 

підготовки якісно нових фахівців у вищій школі та ефективним 

інструментом задоволення наукових інтересів молоді.  Значна увага в 

університеті приділяється вирішенню питань студентської науки. Студенти 

беруть активну участь у роботі наукових гуртків, студентських наукових і 

науково-практичних конференціях, міжнародних грантах, наукових 

дослідженнях, що проводяться кафедрами та науковими підрозділами 

університету.  

Для стимулювання наукової роботи студентської молоді в університеті 

діє велика кількість студентських наукових гуртків, які дають змогу 

реалізовувати свої наукові інтереси, проявляти індивідуальність, 

підвищувати рівень професійної підготовки, зокрема: 

 на кафедрі комп’ютерної інженерії працює науковий гурток 

«Комп’ютерні системи та компоненти» (керівник ст. викладач Бурлаченко І.С.); 

 на базі лабораторії «Сучасних інтелектуальних систем і технологій» та 

на базі «Науково-проблемної лабораторії «ІоТ» діє студентський науковий 

гурток «Інтелектуальні технології в системах управління та прийняття рішень» 

(керівник кандидат технічних наук, доцент Сіденко Є.В.);  
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 на кафедрі соціальної роботи, педагогіки і логопедії створено науко-

практично орієнтований студентський гурток «Клуб практичної соціальної 

роботи» Sociаl Work Practice Club (керівник кандидат педагогічних наук, доцент 

Сургова С.Ю.); 

 лабораторія «Автоматизації комп’ютерно-інтегрованих технологій та 

робототехніки» (керівник доктор технічних наук, професор Трунов О.М.), що 

спеціалізується на розробці інструментів штучного інтелекту та проєктах 

автоматизованих систем приладів відновлення.  

 Лабораторія 3D-друку, завдяки якій проводиться робота із застосування 

методів 3D-сканування для збереження культурної спадщини на випадок 

знищення скульптур російськими снарядами (керівник – старший викладач 

Салтовський Б. Г.). 

У 2024 році розпочала свою діяльність навчально-наукова лабораторія 

археології та етнології імені Володимира Станко, яка спеціалізується на 

проведенні наукових досліджень археологічних об’єктів Миколаївського 

регіону, моніторингу, захисту, збереженні, класифікації, популяризації об’єктів 

історико-культурної спадщини України. Працівниками лабораторії та 

зацікавленими студентами проводиться експозиційна, фондова, реставраційна 

робота; наукові дослідження спрямовано на вивчення та збереження 

історико-культурної спадщини. У звітному році лабораторія стала базою для 

виконання 2 госпрозрахункових науково-дослідних тем на замовлення 

Державного підприємства «Науково-дослідний центр «Охоронна археологічна 

служба України» Інституту археології НАН України. 

Котрий рік поспіль продовжує роботу Південне відділення Інституту 

української археографії та джерелознавства імені М. С. Грушевського 

Національної академії наук України Чорноморського національного 

університету імені Петра Могили (голова – доктор історичних наук, професор 

Левченко Л.Л.). Основні напрями роботи осередку: розроблення теоретико-

методологічних проблем археографії та джерелознавства, введення до 

наукового обігу писемних пам’яток історії та культури українського народу 

та інших народів, тим чи іншим чином пов’язаних з Україною; опрацювання 

та публікація творчої спадщини видатних учених, політичних, громадських і 

культурних діячів України та зарубіжжя. 
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6. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА СТРАТЕГІЧНЕ 

ПАРТНЕРСТВО  

 

6.1. Загальна інформація про міжнародну діяльність університету 

 У ЧНУ імені Петра Могили велика увага приділяється розвитку 

міжнародних відносин. Перспективні плани розвитку ЗВО завжди 

розглядаються та корегуються крізь призму прогнозованих змін у системі 

освітніх процесів в Україні, в Європі та з урахуванням світових тенденцій. 

Підписана Україною у травні 2005 р. Болонська декларація особливим чином 

підкреслює значимість міжнародного співробітництва. 

Розвиток міжнародного співробітництва відіграє значиму роль в контексті 

умов повномасштабної військової агресії Росії проти України. Іноземні ЗВО, 

міжнародні організації та фонди висловлюють свою підтримку освітянам 

України та ЧНУ імені Петра Могили, зокрема. 

Основними напрямками міжнародної діяльності в університеті є: 

 презентація університету на міжнародному рівні; 

 пошук партнерів, підготовка й укладення договорів про співробітництво 

із закордонними університетами та організація співпраці з ними; 

 робота з посольствами і консульствами різних держав в Україні; 

 підготовка фахівців (магістрів, аспірантів) для держав-партнерів; 

 участь у підготовці і виконанні міжнародних освітніх і наукових 

проєктів і програм; 

 співробітництво з закордонними асоціаціями та організаціями; 

 пошук засобів фінансування в міжнародних фондах, асоціаціях, інших 

організаціях; 

 навчання українських студентів, аспірантів, наукових співробітників 

іноземним мовам та їх підготовка для закордонних відряджень; 

 координація участі різних підрозділів університету в міжнародних 

навчальних візитах і програмах академічної мобільності, конференціях, 

симпозіумах, конгресах. 

При цьому найбільш перспективними та пріоритетними напрямами для 

університету є участь у міжнародних грантових проєктах і підготовка 

іноземних здобувачів. За обома досягнуто значних результатів. Зокрема, ЧНУ 

імені Петра Могили є не лише виконавцем, а й координатором проєкту ЄС 

Еразмус+ СВНЕ та бенефіціаром проєкту HORIZONT. А свідченням 

сприятливих умов навчання іноземних студентів є рейтинг  «Study Abroad Aide. 

Best Value Rankings for International Students 2024», відповідно якого наш 

університет посідає 56 місце серед українських ЗВО, що увійшли до рейтингу, 

та має найвищу позицію серед миколаївських університетів. 

Концепція зовнішньої діяльності університету, яка затверджена Вченою 

радою, визначає участь у міжнародних програмах академічної мобільності як 

можливість інтернаціоналізації задля розвитку як знань і навичок студентів, так 

і досвіду та наукового рівню професорів. 
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Університет є лідером серед ЗВО регіону за кількістю та якістю програм 

академічної мобільності для здобувачів, науково-педагогічних співробітників 

та адміністративного персоналу ЗВО. Чимало випускників і співробітників 

ЧНУ імені Петра Могили отримали дипломи кращих університетів США, 

Німеччини, Франції, Норвегії, пройшли стажування у відомих університетах 

світу, а деякі, навіть, отримали запрошення на викладання та проведення 

наукових досліджень. 

Рис.6.1.1. Участь проректора з науково-педагогічної роботи та міжнародного 

співробітництва ЧНУ імені Петра Могили Алли Коваль у заходах 

Європейського парламенту в Страсбурзі (Франція), березень 2024 р. 

Систематичною є участь іноземних викладачів з різних країн світу у 

проведенні лекцій, семінарів, тренінгів, літніх шкіл, інших освітніх заходів у 

нашому університеті. Більше 100 іноземних викладачів із Австралії, 

Великобританії, Іспанії, Італії, Китаю, Литви, Німеччини, Норвегії, США, 

Південної Кореї, Польщі, Росії, Румунії, Франції, Швейцарії, Швеції та Японії 

приїздили до університету. Зокрема, міжнародний авторитет ЧНУ імені Петра 

Могили підтверджують візити надзвичайних та повноважних послів США, 

Великобританії, Німеччини, Франції, Швейцарії, Норвегії, Польщі, Болгарії.  

ЧНУ імені Петра Могили має, загалом, понад 180 підписаних угод і 

меморандумів про міжнародне співробітництво з наступними зарубіжними 

ЗВО: Університет Свонсі (Великобританія), Університет Саарланда 

(Німеччина), Університет Котбусу (Німеччина), Університет Ка’Фоскарі 

(Італія), Університет Палермо (Італія), Університет Короля Хуана Карлоса 

(Іспанія), Університет Кадіса (Іспанія), Технічний університет Ескішехір 

(Туреччина), Університет Адама Міцкевича (Польща), Поморська Академія в 



63 
 

Слупську (Польша), Університет Казимира Великого (Польща), Південно-

східний науковий інститут (Польща), Політехніка Ржешувська (Польща), 

Університет Норд (Норвегія), Stord Haugesund University College (Норвегія), 

Університет Грузії (м. Тбілісі), Батумський державний університет імені Шота 

Руставелі (Грузія), Дечжоуський університет (Китай) та інші.  

Університет підтримує постійні відносини з наступними міжнародними 

організаціями та фондами:  

 Британська Рада (Великобританія);  

 Fulbright Program, Глобальна університетська ініціатива Біла Клінтона, 

Open Society Institute, Корпус Миру, ACCELS, ALDEC, IREX (США); 

 Міжнародна почесна спілка науковців Phi Beta Delta (США); 

 Американська Рада з питань освіти (ACE), Civic Educational Project CEP, 

Таллуарська мережа (США); 

 Гете-інститут, Фонд Конрада Аденауера, фонд Боша (Німеччина);  

 Асоціація «Альянс Франсез» (Франція); 

 програма «Français à domicile» (Франція); 

 International School of Social Work (IASSW); 

 Fellowship Program in Poland (Польща);  

 Фонд Romualdo Del Bianco (Італія);  

 Німецька служба академічних обмінів DAAD (Німеччина); 

 Польське національне агентство з питань академічного обміну NAWA 

(Польща); 

 Twinning програма «Ініціатива єдності» (Великобританія). 

 Програма «Maritime Studies», програма Quota (Норвегія); 

 Національний ERASMUS+ офіс в Україні, зокрема за напрямами 

КА1.Навчальна мобільність; КА2.Співпраця між організаціями та інституціями, 

Розвиток потенціалу у сфері вищої освіти;  

 Жан Моне; 

 Національний Офіс ГОРИЗОНТ ЄВРОПА в Україні. 

Міжнародне визнання здобутків ЧНУ імені Петра Могили засвідчує 

підписання ним 18 вересня 2008 році Великої Хартії Університетів «Magna 

Charta Universitatum», яка була ухвалена у Болоньї (Італія) у 1988 році. Також, 

університет є членом Американської Ради з освіти та Європейської Асоціації 

Університетів, а Міжнародної Асоціації університетів Карпатського регіону 

(ACRU).  

6.2. Участь студентів і викладачів ЧНУ імені Петра Могили у 

міжнародних програмах академічної мобільності  

 Міжнародна діяльність ЧНУ імені Петра Могили спрямована на 

інтеграцію у світове навчальне та наукове середовище, підвищення якості 

майбутніх спеціалістів і рівня викладання за допомогою міжнародних 

організацій та сприяння піднесенню авторитету університету за кордоном. 
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Вона здійснюється згідно із затвердженою Вченою радою ЧНУ імені Петра 

Могили Стратегією інтернаціоналізації університету, в якій сформульовані два 

основні стратегічні напрямки зовнішньої діяльності: 

1. Підвищення якості освітніх послуг; 

2. Поширення інформації про навчальну, наукову і соціально значущу 

діяльність університету за межами України. 

Згідно зі сформульованими задачами, міжнародна діяльність університету 

спрямована на підвищення якості української освіти та її визнання за межами 

України. Відповідно до цього, пріоритетними є такі напрямки міжнародної 

діяльності: 

– сприяння участі студентів і викладачів у міжнародних програмах 

академічної мобільності; 

– запрошення іноземних викладачів; 

– укладання міжнародних договорів; 

– розвиток співпраці із закордонними організаціями; 

– налагодження контактів з посольствами; 

– проведення семінарів, зустрічей та інших заходів щодо міжнародних 

програм. 

На сьогодні ЧНУ імені Петра Могили має 11 підписаних договорів за 

програмою академічної мобільності Erasmus+ з вищими навальними закладами 

Італії, Іспанії, Норвегії, Німеччини, Туреччини, Болгарії, Сербія, Словацька 

Республіка. Є учасником програми DAAD, в тому числі для академічних 

обмінів з університетами Німеччини. Другий рік поспіль активно бере участь у 

Twinning програмі «Ініціатива єдності» у співпраці з Університетом Свонсі у 

Великобританії. 

Університет є одним з лідерів регіону за активною участю викладачів та 

студентів у престижних програмах академічної мобільності. У 2024 році 

загалом 40 здобувачів вищої освіти ЧНУ імені Петра Могили взяли участь у 

різноманітних програмах академічної мобільності, серед яких 27 бакалаврів, 10 

магістрів та 3 аспіранти. 

Відбувся випуск здобувачів другого магістерського рівня вищої освіти 

факультету комп’ютерних наук за програмою подвійного диплому у співпраці з 

Вищою школою економіки та менеджменту в Братиславі (Словацька 

Республіка). Розпочався набір здобувачів другого магістерського рівня вищої 

освіти факультету політичних наук спеціальності «Історія та археологія» за 

програмою подвійного диплому у співпраці з Поморською академією в 

Слупську (Польща). 

Таблиця 6.2.1. 

Показники участі студентів ЧНУ імені Петра Могили у програмах 

академічної мобільності у 2024 році 

№ 
Перелік програм академічних обмінів та 

міжнародних стажувань 

Кількість 

учасників 

1.  

Erasmus+ Programme, КА1 of the European Commission, Університет 

Палермо (Італія) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

6 

- 

- 
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2.  

Erasmus+ Programme, КА1 of the European Commission, Пряшівський 

Університет (Словаччина) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

- 

1 

- 

3.  

Erasmus+ Programme, КА1 of the European Commission, Університет 

Саарланду (Німеччина) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

2 

- 

- 

4.  

Програма DAAD «OSTPARTNERSHAFTEN», Університет Саарланду 

(Німеччина) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

6 

4 

- 

5.  

Twinning програма «Ініціатива єдності», Університет Свонсі 

(Великобританія) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

5 

2 

1 

6.  

Програма літніх шкіл за проєктом «UNIWERSYTET JUTRA II - 

POWR.03.05.00-00-Z303/18», Університет Адама Міцкевича (м. Познань, 

Республіка Польща) 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

 

1 

1 

1 

7.  

Дослідницьке стажування за програмою грантової підтримки докторантів 

з України від Національного агентства освіти Фінляндії EDUFI на тему 

«Preforming the Crisis: Discusive Construction of War in French Populism», 

Університет Гельсінкі (м. Гельсінкі, Фінляндія)  

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

 

 

 

 

- 

- 

1 

 

Загалом, за усіма програмами протягом 2024 р. 

– програма бакалаврату 

– програма магістеріуму 

– PhD програма 

Усього 

 

27 

10 

3 

40 

Співробітники ЧНУ імені Петра Могили з числа викладацького, 

адміністративного та управлінського персоналу також беруть активну участь у 

різних програмах і заходах академічної мобільності в іноземних ЗВО, активно 

долучаються до реалізації проектів і досліджень. Загалом, протягом 2024 року 

відбулося більше 52 міжнародних мобільностей і візитів. 

Таблиця 6.2.2. 

Робочі візити до партнерських університетів  

№ 
ПІБ та посада 

співробітника 

Іноземний ЗВО, до 

якого відбувся візит 

Проєкт Erasmus+ КА2 СВНЕ, за 

яким був навчальний візит 

1 Філімонова О.Б., 

к.е.н., провідний фахівець 

відділу міжнародних зв’язків, 

координатор проєкту DEFEP 

Університет 

Саарланда, 

м. Кишинів, Молдова 

101083143. DEFEP. «Distance 

Education for Future: best EU 

practices in response to the requests 

of modern higher education seekers 
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2 Бойко А.П., 

к.т.н., доцент, декан 

факультету комп’ютерних 

наук, виконавець проєкту 

DEFEP 

and labor market» (Дистанційна 

освіта для майбутнього: кращі 

практики ЄС у відповідь на 

запити здобувачів сучасної вищої 

освіти та ринку праці) за 

програмою Еразмус+, напрям 

ERASMUS-EDU-2022-CBHE-

STRAND-2 – Capacity Building in 

the field of Higher Education: 

Strand 2 – Partnerships for 

transformation in higher education 

3 Дранус Л.С., 

к.е.н., доцент, т.в.о. 

завідувача кафедри 

менеджменту, виконавець 

проєкту DEFEP 

4 Філімонова О.Б., 

к.е.н., провідний фахівець 

відділу міжнародних зв’язків, 

виконавець проєкту 

PROMENT 

Батумський 

державний 

університет імені 

Шота Руставелі 

(м. Батумі, Грузія) 

 

Грузинський 

технічний 

університету 

(м.Тбілісі, Грузія) 

101082696. PROMENT «Promoting 

professional education and students 

engagement through comprehensive 

mentoring and tutoring system at 

HEIs» (Сприяння професійному 

навчанню та залученості 

студентів через комплексну 

систему менторства і тьюторства 

у ЗВО) за програмою Еразмус+ , 

напрям ERASMUS-EDU-2022-

CBHE-STRAND-2 – Capacity 

Building in the field of Higher 

Education: Strand 2 – Partnerships 

for transformation in higher 

education 

5 Коваль А.А., 

д.ю.н., проф., в.о. проректора 

з наукової роботи та 

міжнародного 

співробітництва, 

інституційний координатор 

проєкту PROMENT 

6 Іщенко Н.М., 

к.е.н., доцент кафедри 

економіки та підприємництва, 

виконавець проєкту 

PROMENT 

7 Казарян Е.Г., 

к.ю.н., викладач кафедри 

конституційного та 

адміністративного права і 

процесу, виконавець проєкту 

PROMENT 

У рамках співпраці з Університетом Палермо (Італія) за програмою 

Еразмус+ напрямку КА1 щодо мобільності викладачів доценти кафедри 

української філології та міжкультурної комунікації Пономаренко С. С., 

Лебединцева Н. М. та Островська Л. С., а також доцент, в.о. завідувача кафедри 

журналістики Соловйова Г.С. у 2024 році доєднались до розробки курсу 

вивчення української мови як іноземної для широкого кола слухачів в Італії 

разом з командою Університету Палермо.  

Крім цього для викладачів факультету фізичного виховання та спорту 

вперше було організовано академічну мобільність за програмою Еразмус+ 

напрямку КА1 для стажування щодо організації спортивно-тренувальної та 

реабілітаційної роботи студентів в Ескішехірському Технічному Університеті 

(Туреччина).  

Участь в академічній мобільності за програмою Еразмус+ напрямку КА1 

для академічного та адміністративного персоналу до Університету Кадісу 

(Іспанія) навесні 2024 року брали декан факультету політичних наук Хмель 

А.О. та викладачі факультету філології Остафійчук О.Д. і Сосніна Т.В. 
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Продовжується співпраця з Університетом Адама Міцкевича (Польща) 

щодо участі співробітників ЧНУ імені Петра Могили у серії літніх шкіл. В 2024 

році до участі у Літній школі AMU: «Інтернаціоналізація та інтернаціоналізація 

вдома через віртуальний обмін: Створення мотивуючого середовища для 

спільного онлайн-міжнародного навчання» (в рамках проєкту «BNI-UE-2023-

23: Співпраця Університету Адама Міцкевича з університетами України в 

рамках альянсу Європейських університетів») долучилися д.мед.н., проф. Зак 

М.Ю., к.п.н., доцент Зубенко Т.В., к.ф.н., доц. Сидоренко Ю.І. та викл. Зацепіна 

А. Тоді як к.н.держ.упр., доц. Шульга А.А. брала участь у школі «Sustainable 

Development and Social Innovations». 

Також у 2024 році, д.п.н., проф. Мітрясова О.П. брала участь в обміні 

науковим, освітнім, адміністративним і проєктним досвідом з представниками 

Пряшівського Університету (Словацька Республіка) за підтримки 

Європейського Союзу в рамках Програми House of Europe, що фінансується  

Німецьким культурним центром «Гете-Інститут» при Посольстві ФРН в 

Україні. Д.б.н., проф., завідувач кафедри екології Григор’єва Л.І. долучилась до 

наукових зустрічей під час Water Tech Bootcamp (Федеративна Республіка 

Німеччина). 

Науковці ЧНУ імені Петра Могили беруть участь у дослідницькій програмі 

проєкту ЄС «Національний центр мехатроніки та чистих технологій», 

продовження (друга фаза) проєкту Європейського фонду регіонального 

розвитку BG05M2OP001-1.001-0008 «Національний центр «Національний 

центр мехатроніки та чистих технологій», що провадиться Інститутом 

полімерів Національної Академії наук Болгарії. Активну участь у цих 

дослідженнях протягом 2024 року брали д.т.н., проф., проректор з наукової 

роботи Дінжос Р.В., д.т.н., проф., ректор Клименко Л.П., д.ф-м.н, проф. 

Лисенков Е.А., д.т.н., проф. Рижков С.С. 

Попри усі складнощі воєнного часу в Україні вчені, дослідники та 

викладачі ЧНУ імені Петра Могили долучаються до участі у міжнародних 

конференціях, конкурсах, виставках, форумах закордоном. Так, у травні 2024 

року к.мед.н., доц. Ворохта Ю.М. брав участь у Х Міжнародному конгресі 

Європейської організації з боротьби з інсультом (Швейцарська Конфедерація), 

а також у 37-му Koнгpeci ECNP (European College of Neuropsychopharmacology), 

що відбувся у вересні 2024 року в м. Мілан (Італія). 

К.ф.н., доц.  Водяна Л.В. та викл. Гаврилюк Д. у грудні 2024 року брали 

участь у проєкті «Зустріч» та воркшопі зі студентами і викладачами з України 

та Польщі у Педагогічному університеті імені Комісії національної освіти у 

Кракові (Польща). В.о. декана факультету філології, к.п.н., доц.  Шерстюк Л.В. 

представила здобутки ЧНУ імені Петра Могили на ювілейній конференції 

«Border Struggles and (Cross-) Border Alliances», Університету Саарланда 

(м.Саарбрюккен, Німеччина). 

У листопаді 2024 року д.і.н., проф.Тригуб О.П. брав участь у науковому 

семінарі дослідницького проєкту «Історичні наративи у Веб 2.0 як 

функціональний елемент національної ідентичності в Центральній та Східній 

Європі» (NCN, OPUS 2020/39/B/HS3/01237), що провадиться кафедрою 

Методології Історії та Історії Історіографії, факультету Історії Університету 
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Адама Міцкевича, м. Познань (Республіка Польща) 

Крім того, к.е.н., доц. Васильєв А.А. у лютому-квітні 2024 року пройшов 

стажування за програмою Stanford Ignite Ukraine в Стенфордському 

університеті, Каліфорнія (США). 

Позитивний вплив на розвиток навичок викладачів та студентів 

спеціальності «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії» факультету політичних наук мав навчальний візит до м. Будапешт 

(Угорщина) для знайомлення з роботою Секретаріату ДК та розвитку взаємодії 

з Посольством України в Угорщині, за ініціативи та активної участі к.і.н., доц., 

декана факультету політичних наук Хмель А.О. та к.п.н., доц. кафедри 

міжнародних відносин та зовнішньої політики Тихоненко І.В. 

6.3.  Грантова діяльність 

Окремим напрямом міжнародної діяльності ЧНУ імені Петра Могили є 

реалізація міжнародних грантових проєктів за фінансової підтримки 

міжнародних фондів, організацій та посольств різних країн світу. Внаслідок 

грантової роботи в університеті здійснено: 

– модернізацію освітніх програм; 

– розробку підходу до провадження дистанційної форми здобуття вищої 

освіти, включно із підготовкою методичного, організаційного, інституційного, 

нормативного забезпечення; 

– підготовку діяльності Центру тьюторства та менторства; 

– підвищення енергоефективності будівель корпусів університету шляхом 

впровадження новітніх європейських практик; 

– відкриття центрів культури та вивчення іноземних мов; 

– налагодження системи перекваліфікації військовослужбовців та 

учасників АТО; 

– відкриття Центру соціально-психологічної реабілітації для сімей 

вимушених переселенців; 

– відкриття спеціалізованої лабораторії екології. 

Всі проєкти, які реалізуються в стінах університету мають довгострокові 

перспективи та сприяють підвищенню якості надання навчальних послуг.  

Окремою віхою у проєктній діяльності університету є реалізація проектів 

ЄС HORIZON та ERASMUS+ КА2 «Capacity Building in Higher Education». Так, 

минулого року ЧНУ імені Петра Могили вперше доєднався до участі у конкурсі 

HORIZON-CL2-2023-DEMOCRACY-01-04 і отримав позитивне рішення на 

фінансову підтримку за проєктом «Політика невдоволення та демократичне 

врядування» («Politics of Grievance and Democratic Governance»), що 

координується Університетом Гельсінкі. Інформація про роль університету в 

таких проєктах і фінансову підтримку наведена в таблиці 6.3.1.  

Таблиця 6.3.1. 

Назва проєкту, програма фінансування та 

номер реєстрації 

Період 

виконання 

Роль ЧНУ 

в проєкті  

Сума грантового 

фінансування 

(EUR) 

HORIZON 

Reference No.101132560-PLEDGE-HORIZON- 2024-2027 BEN 2771272,50 € 
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CL2-2023-DEMOCRACY-01-04 

Politics of Grievance and Democratic Governance 

(частка ЧНУ – 

51 250,00 €) 

Erasmus+ CBHE 

Reference No.101083143-DEFEP-ERASMUS-

EDU-2022-CBHE 

Distance Education for Future: best EU practices in 

response to the requests of modern higher education 

seekers and labor market (DEFEP) 

2023-2025 COO 

777 319,00 € 

(частка ЧНУ – 

128 084,00 €) 

Reference No.101082696-PROMENT-ERASMUS-

EDU-2022-CBHE 

Promoting professional education and students 

engagement through comprehensive  mentoring and 

tutoring system at HEIs (PROMENT) 

2023-2025 BEN 

766 300,00 

(частка ЧНУ – 

73 612,00 €) 

Erasmus+  Jean Monnet 

Reference No.101126823-ERASMUS-JMO-2023-

MODULE 

European Anti-Corruption Standards as a Guarantee 

for the Formation of Civil Society 

JEAN MONNET MODULE 

2023-2026 COO 30 000,00 € 

Reference No.101127823-ERASMUS-JMO-2023-

MODULE 

The European Union's Common Security and 

Defence Policy: challenges related to the War in 

Ukraine 

JEAN MONNET MODULE 

2023-2026 COO 30 000,00 € 

Reference No.101081525- JM EUGD- ERASMUS-

JMO-2022-HEI-TCH-RSCH 

European Green Dimensions (JM EUGD) 

JEAN MONNET CHAIR 

2022-2025 COO 49 000,00 € 

Reference No. 

101085843-EVADEM-ERASMUS-JMO-2022-

MODULE 

Implementation of European Values as a Basis of 

Democracy in Ukraine (EVADEM) 

JEAN MONNET MODULE 

2022-2025 COO 30 000,00 € 

Reference No. 619910-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-

PROJECТ 

European Union Research Academy for 

Schoolchildren and Students 

JEAN MONNET PROJECT 

2020-2022 

(подовжено 

до кінця 

2024 р) 

COO 59 880,00 € 

Reference No. 610664-EPP-1-2019-1-UA-EPPJMO-

MODULE 

EU Governance and European Integration Policy 

JEAN MONNET MODULE 

2019 -2022 

подовжено 

до кінця 

2024 р) 

COO 25 700,00 € 

Триває реалізація трирічного проєкту DEFEP «Distance Education for 

Future: best EU practices in response to the requests of modern higher education 

seekers and labor market», де ЧНУ імені Петра Могили є координатором і 

грантхолдером проєкту. Співвиконавцями та партнерами даного проєкту є 

Уманський національний університет садівництва, Харківський національний 

університет ім.В.Н.Каразіна, Національний університет «Чернігівська 

політехніка», Львівський національний університет природокористування, 



70 
 

Київський національний економічний університет ім. Вадима Гетьмана, 

Молдавський державний університет, Технічний університет Молдови, 

Університет Саарланду (Німеччина), Університет імені Короля Хуана Карлоса 

(Іспанія), Університет Палермо (Італія). Проєкт має на меті удосконалення та 

забезпечення стійкості системи дистанційної освіти на основі кращих 

європейських практик, задля посилення спроможності ЗВО країн Східного 

партнерства у формуванні компетентностей здобувачів, відповідно до 

когнітивних, біхевіористичних і технологічних трансформацій особистості, 

суспільства та ринку праці. 

Грантове фінансування проєкту у розмірі 777 319,00 €, з яких частка ЧНУ 

становить 128 084,00 €, призначене для фінансування дослідницьких робіт, 

розробку методичного, інституційного та нормативного забезпечення, 

посилення кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації персоналу ЗВО, 

створення спеціалізованих лабораторій дистанційної освіти, придбання техніки 

та профільного програмного забезпечення, проведення форумів і конференцій, 

навчальних візитів і тренінгів.  

Також, ЧНУ є співвиконавцем проєкту PROMENT  «Promoting 

professional education and students engagement through comprehensive mentoring 

and tutoring system at HEIs», координатором якого є НУ «Львівська 

Політехніка». PROMENT націлений на сприяння працевлаштуванню студентів 

шляхом розвитку відповідних професійних компетентностей та громадянського 

залучення через комплексну систему тьюторства та менторства (T&M) у 

партнерських ЗВО як відповідь на вимоги ринку праці.  

Діяльність проєкту зосереджена на розробці основних схем тьюторства та 

менторства, заснування T&M центрів, розробці навчальних матеріалів та 

інструментів, підготовці академічного персоналу, студентів і менторів з 

промисловості, а також співпраці між цільовими ЗВО через інтернаціоналізацію 

досвіду партнерів і зміцнення своїх стосунків з соціально-економічним 

середовищем. Грантове фінансування проєкту становить 766 300,00  €, з яких 

частка ЧНУ – 73 612,00 €. 

6.4. Укладення міжнародних договорів  

Однім із напрямів міжнародного співробітництва є укладання 

міжнародних договорів, угод і меморандумів про співробітництво між ЧНУ 

імені Петра Могили та іноземними партнерськими установами. Більш детальна 

інформація про укладені чи поновлені у 2024 році договори наведено у таблиці 

6.4.1. 

Таблиця 6.4.1.  

Міжнародні договори, укладені у 2024 році 

№ Установа-партнер 
Документ, в рамках якого здійснюється 

співробітництво 
Країна партнер 

1.  
University of 

Palermo 

Договір про академічну мобільність за 

програмою Erasmus+, напрям КА1 (оновлення) 

Італійська 

Республіка 

2.  Saarland University 

Договір про академічну мобільність за 

програмою Erasmus+, напрям КА1 

(розширення на рівень PhD) 

Федеративна 

Республіка 

Німеччина 
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3.  University of Cadiz 
Договір про академічну мобільність за 

програмою Erasmus+, напрям КА1 (оновлення) 

Королівство 

Іспанія 

4.  
Eskisehir Technical 

University 

Договір про академічну мобільність за 

програмою Erasmus+, напрям КА1 (оновлення) 

Турецька 

Республіка 

5.  
University of 

Helsinki 

Угода щодо участі ЧНУ у науковому проєкті 

ЄС, програми HORIZON, PLEDGE «Politics of 

Grievance and Democratic Governance», за 

конкурсом HORIZON-CL2-2023-

DEMOCRACY-01-04 

Фінляндська 

Республіка 

6.  
Moldova State 

University 

Меморандум про порозуміння щодо співпраці 

у сфері освіти, науки та проєктної діяльності 

Республіка 

Молдова 

7.  

Інститут полімерів 

Академії наук 

Болгарії 

Угода щодо участі вчених ЧНУ у науковому 

дослідженні за проєктом «Національний центр 

мехатроніки та чистих технологій», що 

фінансується ЄС через Європейський фонд 

регіонального розвитку протягом 2024-2027 як 

продовження (друга фаза) проєкту 

BG05M2OP001-1.001-0008 «Національний 

центр «Національний центр мехатроніки та 

чистих технологій» 

Республіка 

Болгарія 

8.  

International 

Medical Corps 

(IMC) 

Меморандум про порозуміння щодо 

налагодження співпраці для надання 

навчальних послуг медичному персоналу 

Сполучені 

Штати Америки, 

Офіс в Україні 
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7. МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ТА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

7.1. Загальна інформація про матеріально-технічну базу університету 

Матеріально-технічна база Чорноморського національного університету 

імені Петра Могили щороку доповнюється і модернізується, що забезпечує 

можливість проведення аудиторних занять в сучасних лабораторіях та 

комп’ютерних класах, організацію спортивно-масової роботи на 

відповідному рівні, сприяє можливості самостійної роботи студентів, 

організації їхнього побуту і відпочинку та відповідає сучасним вимогам щодо 

організації і проведення навчального процесу. 

ЧНУ імені Петра Могили має сучасну матеріально-технічну базу: 

– 12 навчально-лабораторних корпусів; 

– 18 комп’ютерних класів; 

– 13 лабораторій; 

– 47 спеціалізованих комп’ютеризованих лабораторій і кабінетів для 

тренінгів за фахом та занять; 

– виробничі майстерні; 

– редакційно-видавничий відділ;  

– Університетська поліклініка; 

– 2 водноспортивні бази на березі р. Інгул та р. Південний Буг; 

– 3 спортивні зали; 

– Палац спорту (з басейном); 

– спортивний майданчик зі штучним покриттям на водній станції; 

– їдальня; 

– 4 гуртожитки; 

– навчально-виробниче судно «Ольвія»; 

– катер; 

– причал; 

– 2 драгонботи, човни академічні, яли для відпрацювання навичок 

безпеки на воді та тренувань; 

– 2 житлових будинки і готель для проживання запрошених професорів 

та розміщення делегацій; 

– 4 котельні; 

– свердловина для води; 

– інші будівлі та споруди. 

Навчальний процес в університеті проводиться у 12-ти навчальних 

корпусах, об’єднаних у єдиний комплекс – кампус, студентське містечко. Для 

забезпечення навчального процесу використовується приблизно 20 тис.м2. У 

навчальному процесі задіяно більше 155 аудиторій.  

Керівництво університету постійно працює над розвитком, оснащенням та 

збільшенням аудиторного фонду для проведення лекційних, семінарських, 

практичних і лабораторних занять. У 2023 році було виконано ремонт 5 

комп’ютерних класів, ряду службових приміщень та оснащено укриття 

університету. 
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Корективи в процес модернізації матеріально-технічної бази університету в 

внесла війна. Для забезпечення безперервності навчального процесу в умовах 

можливих відключень електроенергії, через посилені обстріли енергетичної 

інфраструктури, за допомогою партнерів університету було придбано декілька 

генераторів, один з яких підтримує роботу серверів навчальної платформи Moodle. 

Інші два генератори підтримують роботу котельні для опалення корпусів та 

роботу свердловини, яка забезпечує водою весь навчальний комплекс. 

Для своєчасного початку опалювального сезону в університеті встановлено 

автономну систему опалення, що дає змогу створити комфортні умови 

навчання та праці. У рамках роботи із впровадження в університеті 

енергозберігаючих технологій, у двох спортивних залах університету 

встановлено інфрачервоні обігрівачі. Окрім того, використовується 

альтернативне паливо для роботи котла на пелетах, що дає можливість 

забезпечити необхідний температурний режим, а також зменшення витрат на 

опалення. На головному корпусі та двох гуртожитках встановлено три 

установки сонячних колекторів для подачі гарячої води до душових кімнат. 

  
Рис. 7.1.1. Інфрачервоні обігрівачі встановлені в спортивному залі  

Санітарно-технічний стан будівель і споруд, умови експлуатації 

приміщень і обладнання, матеріально-технічна база ЧНУ імені Петра Могили 

відповідають установленим нормативам, що підтверджують санітарний 

паспорт, висновки місцевих органів з охорони праці та органів державного 

пожежо-технічного нагляду.  

В університеті облаштовано пожежну сигналізацію в корпусах № 3, 4, 5, 6, 

10, 11 та всіх гуртожитках. Встановлено резервні електрокотли системи 

опалення для корпусів № 1, 2, 3, 4, 5, 6, 10, 11 та гуртожитків 3 і 4. Встановлено 

системи кондиціонування в актовій залі, їдальні головного корпусу, службових 

приміщеннях, загальна кількість технічних одиниць становить більше 50 

одиниць.  

В реаліях війни з’явилась гостра необхідність в бомбосховищах. 

Відповідно до рекомендацій ДСНС щодо організації укриттів в об’єктах фонду 

захисних споруд цивільного захисту для всіх учасників освітнього процесу, 

було обладнано приміщення цокольних поверхів навчальних корпусів №1, 2, 4, 

10, 11 під укриття для студентів та співробітників університету. У разі потреби 

студенти завжди можуть отримати висококваліфіковану медичну допомогу в 

Медичному пункті Університетської клініки. 
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7.2. Інклюзивна освіта 

В університеті створено умови для отримання повноцінної освіти для 

студентів з особливими потребами. Навчальні корпуси облаштовані засобами 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення відповідно до Постанови КМУ № 668 від 30 червня 2021 року. 

Збудовано два металевих та сім бетонних пандусів, які забезпечують 

доступність до аудиторій, бібліотеки, їдальні на першому поверсі університету.  

У Кабінеті соціально-психологічної підтримки, професійного розвитку та 

сприяння працевлаштуванню ЧНУ імені Петра Могили облаштовано 

спеціалізовану аудиторію, адаптовану для людей з особливими потребами, а 

саме з порушеннями опорно-рухового апарату, а також аудиторію для 

проведення психологічних тренінгів. 

Станом на грудень 2024 року 4 студенти ЧНУ імені Петра Могили з числа 

осіб з інвалідністю навчаються за кошти Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю. 

Університет продовжує підтримку ініціативи Міністерства у справах 

ветеранів України щодо створення та популяризації посади фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб. Так в грудні 2024 року на 

базі діючого в ЧНУ імені Петра Могили «Центру ветеранського розвитку»        

6 фахівців пройшли навчання за програмою «Організація роботи фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб». 

Рис. 7.2.1 Спеціалізована інклюзивна аудиторія Центру ветеранського 

розвитку для підготовки фахівців 
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У листопаді на базі Навчально-наукового інституту післядипломної освіти 

спільно із Миколаївським обласним центром соціальних служб та 

Миколаївською обласною організацією Товариства Червоного Хреста України 

«Шпиталь Українського Червоного Хреста» пройшли навчання 16 фахівців, що 

надаватимуть послуги супроводу під час інклюзивного навчання. 

7 грудня 2024 року на базі ЧНУ імені Петра Могили відбулось офіційне 

відкриття першої у Миколаєві Автошколи для інвалідів та єдиної в Україні, що 

функціонуватиме не на базі закладів Міністерства внутрішніх справ, а на базі 

закладу вищої освіти. Для роботи Автошколи і комфортного навчання людей з 

особливими потребами в університеті було обладнано 2 навчальні аудиторії під 

спеціалізовані класи для теоретичних занять. Навчання практиці 

відбуватиметься на спеціальних авто переобладнаних під категорію водіїв з 

інвалідністю, які були отримані від Миколаївської ОВА та міжнародних фондів 

зі Швеції та Литви. 

Рис. 7.2.2. Кабінет теоретичних занять Автошколи для інвалідів 

на базі ЧНУ імені Петра Могили 

7.3. Наукова бібліотека  

До складу матеріально-технічної бази бібліотеки університету входять 

2 абонементи, 3 читальні зали (загальна кількість місць – 238) загальною 

площею 788,56 м2. Зона зберігання фондів становить 358,93 м2; зона 

обслуговування читачів – 382,88 м2.  
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В серпні 2022 року приміщення Наукової бібліотеки ЧНУ імені Петра 

Могили зазнали пошкоджень внаслідок ворожих ракетних обстрілів 

корпусів університету. Не зважаючи на нанесені збитки, бібліотечний фонд 

вцілів. Завдяки допомозі MOM (Міжнародної організації з міграції) наслідки 

обстрілів вдалось оперативно ліквідувати, а також покращити матеріальну 

базу бібліотеки. 

Рис. 7.3.1. Відновлене приміщення Читальної зали після ракетних обстрілів 

університету в серпні 2022 р. 

Наразі фонд Наукової бібліотеки складає 183 878 примірників. Бібліотека 

має в наявності 8 автоматизованих робочих місць з виходом в Internet. 

Незважаючи на воєнний стан у 2024 календарному році було придбано 410 

примірників книг та біля 52 періодичних видань для поповнення бібліотечного 

фонду Наукової бібліотеки на суму 194 741 грн. В надскладних умовах 

бібліотека продовжує обслуговувати користувачів, протягом року бібліотеку 

відвідали 7 308 читачів. 

Побудована та реалізується на постійній основі система з підтримки 

академічної доброчесності при безпосередній участі наукової бібліотеки. В 

рамках даної програми було: підготовлено мультимедійний проєкт «Бібліотека 

про академічну доброчесність»; проведено онлайн-лекції та майстер класи для 

студентів в рамках викладання окремих тем академічного курсу «Основи 

наукових досліджень та академічна доброчесність». Для здобувачів ступеня 

доктора філософії (РhD) бібліотекою ведуться онлайн-консультації: 

«Бібліографічне оформлення наукових робіт», «Бібліографічне посилання. 

Загальні положення та правила складання». З метою висвітлення наукової 

діяльності НПП університету видається щоквартальний бюлетень «Публікації 

науково-педагогічних працівників ЧНУ імені Петра Могили в наукометричних 

базах даних SCOPUS та Web of Science».   
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Сьогодні у бібліотеці ЧНУ імені Петра Могили сконцентровані всі засоби 

для пошуку і представлення наукової інформації та надання доступу до неї: 

електронний каталог (ЕК), електронний архів, Інституційний репозитарій, 

повнотекстові власні БД фахових періодичних видань, доступ до світових 

наукометричних джерел інформації. Загальна кількість записів електронного 

каталогу становить 69 191 записів.  

Для вільного безперебійного доступу до освітніх і наукових творів, 

створених науковими та науково-педагогічними працівниками університету, 

здобувачами вищої освіти продовжується поповнення інституційного 

репозитарію. У 2024 році було занесено біля 1 125 нових записів.  

Університету надано доступ до МНБД SCOPUS (ScienceDirect), Web of 

Science та Research4Life, надається доступ до електронних колекції книг і 

журналів міжнародних видавництв Elsevier, Springer Nature, John Wiley & Sons, 

Taylor & Francis, Emerald, Sage Publications, Oxford University Press, Cambridge 

University Press, IOP Publishing. З червня 2024 року відкрито доступ до сервісу 

перевірки документів на виявлення текстових збігів Strikeplagiarism.  

В умовах воєнного стану актуальним залишається надання онлайн-послуг, 

а саме індивідуальні консультації з приводу оформлення списків літератури та 

присвоєння індексу УДК для наукових робіт. У 2024 році було проіндексовано 

898 наукових тем.  

7.4. Інформаційно-комп’ютерний центр 

Інформаційно-комп’ютерний центр ЧНУ імені Петра Могили забезпечує 

функціонування локальної мережі та мережі Wi-Fi, вузла інтернет, серверів і 

контролерів доменів, засобів навчання онлайн, підтримку в робочому стані 

комп’ютерної та офісної техніки університету, роботу комп’ютерних класів і 

пунктів друку та копіювання. 

До початку війни в ЧНУ імені Петра Могили налічувалось більше 500 

сучасних комп’ютерів, об’єднаних у локальну мережу та приєднаних до 

глобальної мережі Internet. Проте значна частина комп’ютерної техніки була 

пошкоджена або знищена в наслідок масованих обстрілів у серпні 2022 року. 

Проте за рахунок власних коштів та завдяки допомозі міжнародних 

партнерів ЧНУ імені Петра Могили продовжує оновлення матеріально-

технічної бази. Наразі в університеті налічується вже близько 700 сучасних 

комп’ютерів, об’єднаних у локальну мережу з виходом до Internet. У 

комп’ютерних класах на студентських робочих місцях встановлені англомовні 

операційні системи Windows та Linux. 

Університет підключений до інтернету через оптоволоконний канал на 

швидкості 1 Гбіт/сек і дає можливість усім своїм студентам та співробітникам 

безкоштовно працювати в інтернеті та користуватись електронною поштою. 

Для підключення ноутбуків, планшетів і смартфонів співробітників та студентів 

університету розгорнуто бездротову комп’ютерну мережу (Wi-Fi), що налічує 

близько 130 точок доступу і забезпечує покриття на всій території університету.  

Усі комп’ютерні класи та ключові точки університету обладнані  

ip-камерами спостереження. Функціонує офіційний Web-сайт університету, 
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кілька тематичних і факультетських Web-сайтів, бібліотечний репозитарій і 

репозитарій кваліфікаційних робіт студентів. Для співробітників і студентів 

функціонує корпоративна електронна пошта. Окрім сучасних студентських 

комп’ютерних аудиторій в університеті функціонує комп’ютерний клас для 

наукової роботи аспірантів та викладачів у зазначеному дистанційному 

програмному середовищі Moodle.  

У ЧНУ імені Петра Могили використовується широко поширена в Україні 

система Moodle, яка репрезентує модульне, об’єктно-орієнтоване динамічне 

середовище для очного та дистанційного навчання. Вона дає можливість 

готуватись до занять та виконувати завантажені завдання, просто маючи 

підключення до Інтернету. В умовах війни освітня платформа Moodle 

виявилась чи не єдиним засобом проведення навчальних занять онлайн. Окрім 

того відкрито доступ до ресурсів Clarivate Analytics. Платформа Web of Science 

та ресурс In Cites Journal Citation Reports доступні на кожному комп’ютері з IP-

адресою університету. Вільний доступ до платформи Web of Science отримано 

завдяки перемозі у конкурсі від МОН України серед ЗВО країни.  

Загалом в університетській мережі зареєстровано близько 5 тис. 

користувачів. Кожен співробітник, студент, слухач підготовчого відділення має 

відповідні повноваження для доступу в мережу і власну папку на файловому 

сервері, а також свій обліковий запис в системі Moodle. Його інформація 

зберігається на серверах протягом всього часу навчання чи роботи. 

7.5. Університетська клініка 

Починаючи з 2018 року й до цього часу університетом докладаються 

значні зусилля і фінансування для функціонування та розвитку 

Університетської клініки. До складу клініки входять: 

– кабінети сімейного лікаря, лікаря ортопеда-травматолога, невролога, 

терапевта, кардіолога, ендокринолога,  гастроентеролога, лікаря-ендоскопіста, 

гінеколога, лікаря з функціональної діагностики та лікаря ультразвукової 

діагностики обладнані згідно з вимогами СЕС та МОЗ України; 

– кабінет УЗД із сучасною ультразвуковою діагностичною системою 

Logiq F6 Premium 2019 року провідного світового виробника – USA, що надає 

можливість проводити УЗД усіх систем та структур організму людини з 

функцією еластографії; 

– кабінет функціональної діагностики з автоматизованим діагностичним 

комплексом «Кардіо+» 2019 року, який включає дванадцятиканальний ЕКГ-

пристрій, велоергометрію, спірометрію та реовазографію різної локалізації; 

– кабінет ендоскопії з ендоскопічним обладнання для гастроскопії 

OLYMPUS (Японія); 

– кабінет гінеколога оснащений кріслом гінекологічним КГ-3Е з 

автоматизованим управлінням підйому висоти та відеокольпоскопом; 

– зал кінезіотерапії та лікувальної фізкультури зі спеціальним килимовим 

покриття, шведськими стінками, дзеркалами, кубами та реабілітаційними 

клинами, підвісними платформами «прямокутна», «коник» та «Т-подібна» 

тощо; 
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– кабінет лікувальної фізкультури та функціональної кінезіотерапії з 

наступним обладнанням - клітка реабілітаційна UGUL із повним комплектом 

навісного обладнання, ротори Kinesis для відновлення рухів нижніх та верхніх 

кінцівок, плечового суглобу, бруси реабілітаційні для навчання ходи, 

балансувальні платформи, велотренажери, система на 4 робочих місця Кросфіт 

Professional Line, шведські стінки, мати реабілітаційні; 

– 2 кабінети з масажу та мануальної терапії з кушетками масажно-

реабілітаційними з механічним регулюванням висоти; 

– повністю укомплектований науковий дослідно-практичний центр із 

питань інклюзії та реабілітації. 

Завдяки сучасному медичному обладнанню, наявному в Університетській 

клініці, студенти навчально-наукового медичного інституту ЧНУ імені Петра 

Могили мають змогу проходити практику на базі нашої клініки. Також в 

Університетській клініці здійснюють прийом наступні лікарі: сімейний лікар, 

невролог дитячий, терапевт, кардіолог, гінеколог, лікар ультразвукової 

діагностики тощо. 

Рис. 7.5.1. Сучасне обладнання університетської поліклініки  

7.6. Спортивна база 

З метою популяризації активного та здорового способу життя університет 

постійно працює над покращенням матеріальної бази для занять з фізичного 

виховання та спорту. ЧНУ імені Петра Могили має дві водноспортивні бази на 

березі р.Інгул та р.Південний Буг, 2 спортивні зали, 2 тренажерні зали, 

відкритий спортивно-тренувальний майданчик, до складу якого входить 

футбольне, волейбольне та баскетбольне поля, спортивні споруди для занять 

легкою атлетикою та ін. 
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До складу спортивної бази університету також входить Миколаївський 

палац спорту з басейном, який був пошкоджений в наслідок ракетних обстрілів 

в жовтні 2022 року та наразі потребує капітального ремонту. 

Також на базі університету діє водноспортивний комплекс для занять 

студентів за напрямом «Академічне веслування» зі спортивною і тренажерною 

залами, роздягальнями, причалом, елінгами, навчальними кабінетами тощо.  

Рис. 7.6.1 Водноспортивна база ЧНУ ім. Петра Могили на р. Інгул 

Загалом для занять з академічного веслування було придбано спортивні 

човни класу 8+4х – 3 шт., 4 – 2 шт., 2х, 2 – 2 шт., 2+1х – 3шт., та навчальні 

човни кількістю 12 шт., весла, тренажери Conzcept–2 кількістю 10 шт., катер, а 

також облаштовано спортивний майданчик зі штучним покриттям. 

Крім того, університет має вітрильно-моторну яхту «Ольвія», на якій 

студенти регулярно вирушають в екологічні експедиції. 

 

7.7. Гуртожитки та харчовий комплекс 

ЧНУ імені Петра Могили може забезпечити житлом більше 900 студентів, 

в тому числі іноземних, завдяки чотирьом сучасним гуртожиткам, які оснащені 

всім необхідним. Приміщення університетських студентських гуртожитків 

відповідають усім санітарно-технічним вимогам та знаходяться в доброму 

стані. В кожному гуртожитку встановлено протипожежну систему. Гуртожитки 

повністю забезпечені всім необхідним для комфортного проживання здобувачів 

освіти – студентські кімнати повністю умебльовані, облаштовано кухні, зони 

відпочинку, проведено автономне опалення, за необхідності проводяться 

поточні ремонти. Так, у 2024 році в студентському гуртожитку № 4 було 

проведено заміну старих вікон на нові металопластикові у кількості 115 од. 
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Рис. 7.7.1. Приміщення їдальні університету 

Їдальня університету розташована в головному корпусі ЧНУ імені Петра 

Могили. Вона розрахована на 200 посадкових місць. В університетській їдальні, 

окрім здобувачів освіти і співробітників ЧНУ імені Петра Могили, регулярно 

харчуються учасники різноманітних заходів (форумів, конференцій, тренінгів 

тощо), що проводяться в університеті. Також, в їдальні є можливість 

проведення кави-брейків та організації офіційних прийомів під час візитів 

іноземних делегацій та високопоставлених гостей. 

Крім того, на території навчальних корпусів ЧНУ імені Петра Могили 

функціонують три буфети. 

7.8. Захисні споруди 

В умовах повномасштабного вторгнення Росії на територію України 

головним завданням університету стало створення безпечних умов навчання і 

роботи. Починаючи з вересня 2022 року проведено роботи з облаштування 

цокольних поверхів навчальних корпусів та гуртожитків ЧНУ імені Петра 

Могили відповідно до вимог чинного законодавства для використання як 

найпростіші укриття у разі ракетної небезпеки. 

Наразі на балансі ЧНУ імені Петра Могили зареєстровано 2 найпростіших 

укриття (Навчальні корпуси № 1 та № 10) загальною місткість 500 осіб та ще 

три знаходяться на стадії підготовки. 

Крім того, продовжується роботи з переобладнання та облаштування 

приміщень цокольних поверхів навчальних корпусів під навчальні аудиторії та 

комп’ютерні класи з метою забезпечення безперервності освітнього процесу під 

час повітряної тривоги. Станом на 2024 рік в університеті нараховується 15 

навчальних аудиторій, 8 лабораторій та 2 комп’ютерні класи облаштовані в 



82 
 

укриттях Навчальних корпусів № 1, 4, 10, 11. Зокрема, на цокольному поверсі 

Навчального корпусу № 11 розташована мала читальна зала з доступом до 

мережі Інтернет через Wi-Fi, у якій є проведення лекційних занять для 

студентів факультету філології, а також буфет. У Навчальному корпусі № 2 на 

цокольному поверсі розташована телестудія НЛЖ «Медіацентр» та аудиторія 

для занять студентів-журналістів.  

Рис. 7.8.1. Укриття Головного корпусу ЧНУ імені Петра Могили 

Рис. 7.8.2. Лабораторія електрики, магнетизму та оптики в укритті 

Навчального корпусу № 1 
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Рис. 7.8.3. Укриття Навчального корпусу № 10 

Рис. 7.8.4. Буфет в укритті Навчального корпусу № 11 
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7.9. Фінансове забезпечення 

Головною метою роботи з управління і використання фінансів було 

забезпечення вдосконалення навчального процесу та наукової діяльності, а 

також матеріально-технічної бази. Насамперед, роботу було спрямовано на 

забезпечення виконання захищених статей бюджету: виплата стипендії, 

заробітної плати, комунальних платежів. 

 
Рис. 7.9.1. Фонд заробітної плати, млн грн 

 

Чисельність штатних одиниць станом на 1 грудня 2024 р. – 880,3, у тому 

числі 432 – за загальним і 448,3 – за спеціальним фондами. Більш детальна 

інформація наведена у табл.7.8.1. 

Таблиця 7.8.1 

Чисельність штатних одиниць 

Тип персоналу Загальний фонд Спеціальний фонд 

Управлінський персонал 10 7 

Науково-педагогічний персонал 210 151 

Педагогічний персонал 31,5 8 

Спеціалісти 124,5 149,3 

Робітники 56 133 

Разом 432 448,3 

 

Усього витрати університету на поточний ремонт та капітальні видатки  

у 2024 році (за рахунок коштів спецфонду) становлять 12,1 млн.грн.  

(рис. 7.8.2.). 
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Рис. 7.8.2. Динаміка витрат університету в розвиток університету, млн. грн 

(поточні ремонти, капітальні видатки за рахунок коштів спецфонду) 

 

Надходження у вигляді благодійних і спонсорських внесків та 

гуманітарної допомоги від партнерів університету в 2024 році склали більше 

2,6 млн. грн. З них комп’ютерної техніки, медичного та іншого обладнання, 

необхідного для забезпечення освітнього і робочого процесів в умовах війни 

було отримано на близько 2,5 млн. грн. 

Заробітна плата і стипендія виплачуються в повному обсязі та без 

затримок. Заборгованість з оплати за комунальні послуги відсутня. 
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